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СХВАЛЕНО ЗАКОНОПРОЄКТ ПРО 
УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ 

Уряд схвалив законопроєкт «Про 
управління відходами видобувної про-
мисловості». Цей документ дозволить 
Україні імплементувати положен-
ня європейської Директиви 2006/21/
ЄС та вирішити наявні проблеми із 
відходами видобувної промисловос-
ті. Адже близько 70 % від усіх відхо-
дів в Україні становлять саме відхо-
ди видобувної промисловості. Вони 
утворюються в процесі видобутку, 
збагачення та переробки корисних 
копалин. Найпоширенішим способом 
поводження з ними є розміщення їх 
у відвали, шламосховища, хвосто-
сховища, полігони та інші накопичу-
вачі. Такий спосіб зберігання займає 
значні площі та є джерелом забруд-
нення повітря, ґрунтів та підземних 
вод.

Для виправлення ситуації Україні 
важливо привести національну право-
ву базу у відповідність до законодав-
ства ЄС. На виконання цих завдань і 
спрямований цей законопроєкт.

У документі, зокрема: 
• сформульовано вимоги щодо 

отримання дозвільних документів у 
сфері управління відходами видобув-
ної промисловості, а також щодо дер-
жавного нагляду (контролю);

• передбачено відповідальність 
за порушення вимог законодавства;

• запроваджено систему управ-
ління та контролю ризиків і потен-
ційних небезпечних ситуацій, що 
дозволить попередити значні аварії 
та погіршення стану водних ресурсів, 
забруднення повітря та ґрунту.
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ПЕРШІ ПРОЄКТИ СТАНДАРТІВ 
УЗГОДЖЕНІ З ЄВРОПЕЙСЬКОЮ 

ТЕРМІНОЛОГІЄЮ

На шляху до ЄС Україна має ство-
рити ефективну державну систему мо-
ніторингу стану довкілля та контролю 
дотримання природоохоронного зако-
нодавства відповідно до європейських 
стандартів, зокрема йдеться про інстру-
ментально-лабораторний контроль.

На початку 2024 року в Україні 
скасована дія національних стандар-
тів, які не відповідали міжнародним 
та європейським нормам, а частина з 
них замінена європейськими стандар-
тами мовою оригіналу (англійською, 
французькою  мовами) без врахування 
національних умов застосування. Втім 
для дієвого контролю якості води на 
час імплементації європейських стан-
дартів, до 1 травня 2025 року віднов-
лено дію національних стандартів . Це 
рішення допоможе підтримувати ста-
більний моніторинг довкілля в умовах 
воєнного стану, а також спростить про-
цес переходу до європейських норм.

Тому за ініціативи Міністерства за-
хисту довкілля та природних ресурсів 
України Програма підтримки ОБСЄ 
розпочала проєкт «Екологічний мо-
ніторинг наслідків війни та стратегія 
відновлення», що охоплює розробку 
перших 18 національних стандартів 
для забезпечення контролю якості 
поверхневих вод за європейськими 
нормами. Перші проєкти стандартів 
повністю узгоджені з європейською 
термінологією. 

Інтеграція з ЄС вимагає затвер-
дження ще понад 600 стандартів і мо-
дернізації лабораторного обладнання.
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ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

Всесвітній день екології започат-
кований 1 листопада 1972 року після 
історичної Першої конференції з еко-
логії у Стокгольмі. Це був важливий 
крок, який звернув увагу людства на 
проблеми довкілля та потребу в еколо-
гічній свідомості. У цей день ми нага-
дуємо собі про важливість збереження 
природних ресурсів, про відповідаль-
не ставлення до планети та про не-
обхідність кожного з нас робити свій 
внесок у збереження довкілля.

3 листопада ЮНЕСКО оголосило 
Міжнародним днем біосферних запо-
відників, аби підкреслити значення 
цих природних територій для збере-
ження біорізноманіття, захисту еко-
систем та сприяння науковим дослі-
дженням.

В Україні налічується 5 біосферних за-
повідників: Асканія-Нова, Дунайський, 
Карпатський, Чорнобильський раді-
аційно-екологічний, Чорноморський.

На жаль, російська збройна агресія 
зачепила і заповідні території. Най-
більше страждають окуповані біос-
ферні заповідники Асканія-Нова та 
Чорноморський. Їх унікальні екосис-
теми зазнають значної шкоди. Чор-
нобильський заповідник на початку 
повномасштабного вторгнення також 
постраждав під час окупації та перебу-
вання російських військових. Дунай-
ський – під постійними обстрілами.

Цей день нагадує нам про нашу 
відповідальність перед природою та 
необхідність підтримувати сталі сто-
сунки з навколишнім середовищем, 
щоб зберегти ці унікальні території 
для майбутніх поколінь.
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Газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1200 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

                ________Дата:                    
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 10163
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ «АГРОКОМПЛЕКС ФЕНІКС»  36293177
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 08070, Київська обл., Фастівський р-н, село 

Новосілки, Боярська ТГ, вул.Широка,  будинок 42 
380675487807

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Технічне переоснащення перепелиної ферми за 

адресою: 08070, Київська обл., Фастівський р-  н, с. Но-
восілки, Боярська ТГ, вул. Широка, буд. 42. Перепели-
на ферма представляє цілісний  майновий комплекс, 
призначений для розведення свійської птиці, вироб-
ництва м’яса та  м’ясопродуктів свійської птиці, опто-
вої торгівлі м’ясом, м’ясопродуктами та яйцями.

Технічна альтернатива 1.
На території перепелиної ферми на 115200 голів 

розміщено: санпропускник, два дизбар’єри,  адміні-
стративний корпус з корпусом дорослого стада, кор-
пус молодого стада, два кормових  бункери, чотири 

холодильні установки, утилізатор, дві свердловини, 
чотири інженерно-технічних  колодязі (накопичувачі), 
резервуар накопичення побутових стоків (вигріб), два 
дизельних  генератори,  контейнер  для  сміття.  Пе-
репелина  ферма  передбачена  із  замкнутим  циклом 
виробництва. Для напування перепелів передбачені 
ніпельні напувалки.

Технічна альтернатива 2.
Технічною альтернативою 2 розглядалось встанов-

лення проточних напувалок. Але ця  альтернатива 
призведе до нераціонального використання води та 
утворення додаткової кількості  стічних вод, тому є 
малоприйнятною. Технічна альтернатива 1 є найбільш 
ефективною з  екологічної точки зору.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Київська обл. Фастівський р-н Новосілки, Боярська 
ТГ вул. Широка, буд. 42

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Зазнати впливу планової діяльності може терито-
рія Боярської територіальної громади.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Київська обл. Фастівський р-н Новосілки, Боярська 
ТГ вул. Широка, буд. 42.

ТОВ «АГРОКОМПЛЕКС ФЕНІКС» планує здійс-
нювати діяльність на території існуючої  пере-
пелиної ферми за адресою: 08070, Київська обл., 
Фастівський р-н, с. Новосілки, Боярська ТГ,  вул. Ши-
рока, буд. 42. Кадастровий номер земельної ділянки: 
3222786100:03:019:0003. Загальна  площа земельної 
ділянки становить – 2,2812 га. Цільове призначення 
земельної ділянки – 01.03  Для ведення особистого се-
лянського господарства.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Київська обл. Фастівський р-н Новосілки, Боярська 
ТГ вул. Широка, буд. 42.

Не розглядається. Планована діяльність буде здійс-
нюватися в межах існуючої земельної  ділянки з када-
стровим номером 3222786100:03:019:0003. Відведення 
додаткової земельної  ділянки не передбачається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Позитивний соціально-економічний вплив плано-
ваної діяльності обумовлений забезпеченням  насе-
лення м’ясом, м’ясопродуктами та яйцями свійської 
птиці, збільшенням надходжень у  місцевий та дер-
жавний бюджет при дотриманні екологічних та сані-
тарно-гігієнічних нормативів.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

На території перепелиної ферми передбачається 
розведення свійської птиці, виробництво  м’яса та 
м’ясопродуктів свійської птиці, оптова торгівля м’я-
сом, м’ясопродуктами та яйцями.  Перепелина ферма 
передбачена із замкнутим циклом виробництва, яка 
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здійснює інкубацію яєць  птиці, посадку добових пе-
репелят на вирощування, переведення 30-денного мо-
лодняку на  дорощування до 7-8 тижнів, переведення 
в доросле стадо, отримання інкубаційних та харчових  
яєць, реалізацію харчових яєць, м’яса та м’ясопродук-
тів. На фермі вирощуються та утримуються  перепела. 
Середньорічне поголів’я становить 140 960 голів, ви-
хід м’яса та м’ясопродуктів - 17 740 т, вихід яєць – 18 
млн. штук. На території ферми розміщено два пташ-
ники. Кількість голів в  пташнику для утримання мо-
лодого стада становить 61 000 голів, в пташнику для 
утримання  дорослого стада – 115 200 голів. Крім того, 
на території ферми є два дизбар’єри, санпропускник,  
адміністративні приміщення, інкубатор, забійний цех, 
приміщення для розтину, утилізатор туш птиці, два 
дизель-генератори, чотири холодильні установки. В 
період вирощування перепелів виконується їх годів-
ля та напування. Годівля перепелів здійснюється су-
хими повноцінними  гранульованими комбікормами 
(зберігання комбікорму відбувається в двох бункерах).  
Використання корму на рік становить 1 020,0 т. Для 
напування перепелів передбачені ніпельні  напувалки. 
Режим роботи ферми: - кількість робочих днів за рік - 
365; - кількість змін на добу – 3; - кількість годин у змі-
ну – 8. Холодне водопостачання здійснюється з двох 
свердловин. Гаряче  водопостачання здійснюється від 
електричного водонагрівача. Побутові стічні води від-
водяться у  резервуар накопичення побутових стоків 
(вигріб). Виробничі та дощові і талі стічні води  відво-
дяться у чотири інженерно-технічних колодязі (нако-
пичувачі). Теплопостачання приміщень  здійснюється 
за допомогою електричного обладнання, одного кот-
ла на деревині, чотирьох котлів  на природному газу. 
Електропостачання здійснюється від існуючих елек-
тричних мереж.  Резервне джерело електропостачання 

– два дизель-генератори.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Підприємство відноситься до об’єктів, для яких 

екологічні, санітарно-епідеміологічні,  протипожеж-
ні та інші обмеження приведені в діючих державних 
екологічних нормативних  документах, будівельних, 
санітарних і протипожежних нормах. Екологічні об-
меження: - при  експлуатації об’єкта дотримуватись 
нормативів чинного природоохоронного законодав-
ства; -  викиди від стаціонарних джерел викидів по-
винні здійснюватися при наявності Дозволу на вики-
ди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря (у 
відповідності з його умовами) та не  перевищувати 
граничнодопустимих нормативів; - водокористування 
та водовідведення повинні  здійснюватися при наяв-
ності Дозволу на спеціальне водокористування (у від-
повідності з його  умовами) та не перевищувати лімі-
тів забору води та скиду зворотних вод; - відходи, що  
утворюються на підприємстві в процесі виробничої 
діяльності, повинні передаватись іншим  організаціям, 
згідно попередньо укладених договорів, для подаль-
шого зберігання, оброблення,  знешкодження, захо-
ронення, видалення. Санітарно-гігієнічні обмеження: 

- експлуатацію об’єкта  здійснювати згідно з чинними 

нормативними санітарно-гігієнічними нормами та 
правилами; -  дотримання вимог до організації сані-
тарно-захисної зони відповідно до Державних санітар-
них  правил планування та забудови населених пунк-
тів (ДСП 173-96); - рівень акустичного  забруднення 
не повинен перевищувати нормативів шумового за-
бруднення та вібрації на межі  встановленої СЗЗ. Інші 
обмеження: - дотримання правил пожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання режиму господарської діяльності в 

межах санітарно-захисної зони, виключення  допусти-
мих рівнів шуму та вібрації на межі найближчої жит-
лової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
При розробці проекту будуть розроблені всі заходи 

з інженерної підготовки і захисту території від неспри-
ятливих природних умов. Усі необхідні дослідження 
будуть виконуватись у необхідному обсязі згідно чин-
ного законодавства. Проектними рішеннями будуть 
передбачені охоронні, відновлювальні, захисні та ком-
пенсаційні заходи.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території 

співпадають з технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
При проведенні будівельно-монтажних робіт пла-

нується виконання заходів щодо захисту  атмосфер-
ного повітря, боротьби з шумом, охорони ґрунту, ви-
везення відходів, що утворилися під  час проведення 
будівельно-монтажних робіт. Зняття рослинного 
шару ґрунту не передбачається.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Можливі впливи планованої діяльності включа-

ють: під час проведення будівельно-монтажних  робіт: 
- кліматичні умови – відсутній; - повітряне середовище 
– відсутній; - геологічне середовище – відсутній;- вод-
не середовище – виплив локальний в результаті утво-
рення побутових зворотних  вод; - ґрунти – влив 
відсутній за умови своєчасного вивезення з терито-
рії  об’єкта  відходів  упаковки та побутових відходів; 

- техногенне середовище –  опосередкований. під  час  
експлуатації: - кліматичні умови – опосередкований; 
- повітряне середовище – присутній (викиди  забруд-
нюючих речовин та шум); - геологічне середовище 

– опосередкований; - водне середовище – виплив ло-
кальний в результаті утворення виробничих, побуто-
вих та дощових і талих зворотних  вод; - ґрунти – влив 
відсутній за умови своєчасного вивезення з території 
об’єкта виробничих та  побутових відходів; - техноген-
не середовище – опосередкований.
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щодо технічної альтернативи 2.
Сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля для технічної альтернативи 2  співпадають з 
технічною альтернативою 1, окрім збільшення вико-
ристання водних ресурсів та  утворення зворотних 
вод.

щодо територіальної альтернативи 1.
Земельна ділянка не знаходиться в зоні санітарної 

охорони підземних чи поверхневих водних  об’єктів. 
СЗЗ для даного об’єкту витримується. Викиди забруд-
нюючих речовин, рівні шуму,  вібрації, ультразвуку, 
електромагнітного та іонізуючого випромінювання на 
межі СЗЗ не  перевищуватимуть гігієнічні нормативи. 
Планована діяльність буде здійснюватися в межах  іс-
нуючої земельної ділянки. Відведення додаткової зе-
мельної ділянки не передбачається.

щодо територіальної альтернативи 2. 
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
19 Потужності для інтенсивного вирощування пти-

ці Потужності для інтенсивного  вирощування птиці 
(60 тисяч місць і більше), у тому числі бройлерів (85 
тисяч місць і більше),  свиней (3 тисячі місць для сви-
ней понад 30 кілограмів або 900 місць для свинома-
ток);»

 
10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-

скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з ОВД у 
відповідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впли-
ву на довкілля» №2059-VIII від  23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 

отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
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господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами,  Дозвіл на 
здійснення операцій з оброблення відходів
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається ДЕПАРТАМЕНТОМ ЕКОЛОГІЇ ТА 

ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСНОЇ 
ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ, МІНІСТЕРСТВОМ 
ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА  ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ 
УКРАЇНИ

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України , 03035, м. Київ, вул.  Митрополита Ва-
силя Липківського, буд. 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, (044) 206-31-50, заступник директора де-
партаменту – начальник відділу оцінки впливу на до-
вкілля Департаменту  екологічної оцінки Грицак Оле-
на Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

 

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГЛОБИНО АГРО» інформує про те, що Мі-
ністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності «Нове будiвництво поверхневого водозабору з осушувального каналу та системи пiд-
земного крапельного зрошування земель сiльськогосподарського призначення в адмiнiстративних межах Гло-
бинської територiальної громади Кременчуцького району Полтавської областi, за межами населених пунк-
тiв». № 21/01-7470/1 від 01.11.2024 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-7470/2 від 01.11.2024 р. 

ПОЛЬЩА ЗАПРОВАДЖУЄ НОВІ 
ВИМОГИ ДЛЯ МІЖНАРОДНИХ 

АВТОПЕРЕВЕЗЕНЬ

Польща запроваджує нові вимоги 
для міжнародних автомобільних пе-
ревезень її територією. Про це пові-
домляє Державна митна служба Укра-
їни на своїй сторінці у Facebook.

Як зазначається у повідомленні, з 
1 листопада 2024 року водії повинні 
мати при собі унікальний реєстрацій-
ний номер повідомлення до Реєстру 
міжнародних автомобільних переве-
зень (RMPD) у системі електронного 
нагляду за транспортом (SENT) або 
документ, що його замінює.

Крім того, під час перевезення 
потрібно забезпечити передавання 
геолокаційних даних транспортного 
засобу, а також увімкнути локатор до 
початку перевезення. У разі несправ-
ності локатора понад одну годину во-
дій повинен зупинитися на найближ-
чій стоянці, щоб відремонтувати або 
замінити прилад.

Порушення нових вимог призведе 
до накладення штрафу від 1 500 до 12 
тис. злотих, відповідно до порушення, 

яке було вчинено.
Держмитслужба просить міжна-

родних перевізників врахувати ці но-
вовведення при перетині кордону.

GEOnews

УРЯД СПРОСТИВ УМОВИ 
ПІЛЬГОВОГО КРЕДИТУВАННЯ 

Кабінет Міністрів України розши-
рив коло потенційних отримувачів 
пільгового кредитування на придбан-
ня та встановлення гібридних систем 
електропостачання у приватних до-
могосподарствах. Відповідні зміни пе-
редбачені постановою «Про внесення 
змін до Порядку надання фінансової 
державної підтримки фізичним осо-
бам, які встановлюють у власних до-
могосподарствах генеруючі установки, 
що виробляють електричну енергію з 
альтернативних джерел енергії».

«Після початку реалізації програ-
ми щодо пільгового кредитування 
Міненерго та Фонд розвитку підпри-
ємництва отримали багато звернень 
від громадян щодо спрощення умов 
та розширення кола можливих от-
римувачів пільгового кредитування. 

Сьогоднішнє рішення Уряду спря-
моване на посилення енергетичної 
безпеки держави в умовах руйнації 
об’єктів енергетичної інфраструктури 
внаслідок військової агресії рф проти 
України», - наголосив міністр енерге-
тики України Герман Галущенко, до-
давши, що держава робить усе, щоб 
гібридні системи електропостачання 
стали доступними для якомога біль-
шої кількості родин.

Ухвалена постанова, зокрема, пе-
редбачає збільшення загальної площі 
об’єкта нерухомості з 250 до 300 кв. 
метрів. Також Уряд у 2 рази збільшив 
термін подання фізособою (одержу-
вачем кредиту) до банку копій доку-
ментів, що підтверджують придбання 
та введення в експлуатацію гібридної 
системи електропостачання – з 90 до 
180 календарних днів. 

Крім того, уточнюється механізм 
встановлення гібридної системи елек-
тропостачання: відтепер можна вста-
новлювати та здійснювати монтаж 
придбаного обладнання самостійно 
або із залученням спеціалізованих ор-
ганізацій.

GEOnews
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ 
ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ 

НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЗГУРІВСЬКИЙ

КОМБІНАТ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ» (КП 
«ЗГУРІВСЬКИЙ ККП»), Код ЄДРПОУ – 05392074, 
юридична та поштова адреса 07601, Київська обл., се-
лище Згурівка, Броварський район, вулиця Київська, 
будинок 12 А, фактична адреса: 07601, Київська об-
ласть, Броварський район, селище Згурівка, вулиця 
Центральна, 6б, 0953370620, email: julianna.ukraina@
gmail.com, повідомляє про наміри щодо отримання 
дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря для існуючого об’єкта. 

Дозвіл отримується вперше з метою дотримання 
вимог природоохоронного законодавства, а саме от-
римати право експлуатувати обладнання, з якого над-
ходять викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря.

Основним видом економічної діяльності КП «ЗГУ-
РІВСЬКИЙ ККП» за КВЕД є 36.00 Забір, очищення та 
постачання води. На промисловому майданчику від-
бувається зберігається дизельного палива в резервуарі 
об’ємом 14,9 м³, що згідно ЗУ «Про оцінку впливу на 
довкілля» не підлягає оцінці впливу на довкілля.

На підприємстві наявно виробництво 1.B.2.a.v 
Розподіл нафтопродуктів / 050402 Інші види зберігання

(включаючи трубопроводи). Джерелами утворення 
забруднюючих речовин є наземний трьохсекційний 
резервуар для зберігання ДП об’ємом 14,9 м³ (від-
ділення 4,9 м³, 5 м³, 5 м³) та паливороздавальна ко-
лонка МЗМ CASE 70 продуктивністю 4,2 м³/год. За 
рік використовується 48 м³ ДП. На підприємстві на-
явно 3 організованих та 1 неорганізоване джерело 
викидів.

Джерелами викидаються наступні забруднюючі 
речовини: Вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник 
РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органіч-
ний вуглець – 0,035286 г/с; 0,00112 т/рік. 

Підприємство не має виробництв або технологіч-
ного устаткування, на яких повинні впроваджувати-
ся  найкращі доступні технології та методи керування, 
викиди від обладнання не перевищують гранично-
допустимих концентрацій забруднюючих речовин і 
дозволених обсягів викидів, у рекомендаціях стосов-
но розробки заходів щодо їхнього скорочення не має 
потреби. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають чинному законодавству. 

Зауваження та пропозиції громадських організа-
цій та окремих громадян щодо намірів підприємства 
просимо надсилати в місячний термін після публіка-
ції до Київської обласної військової адміністрації за 
адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1; тел. 
+380442868411, e-mail: zvern@koda.gov.ua.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» інформує про те, що Міністерством захи-
сту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності «Облаштування Комишнянського ГКР, а саме: реконструкцiя Комишнянської УКПГ з встановленням 
нового технологiчного обладнання, проведенням капiтального ремонту газопроводу-шлейфу свердловини 
№22 Комишнянського ГКР, нового будiвництва газопроводу лупiнгу вихiдного газопроводу Комишнянської 
УКПГ, газозбiрного колектору з двома газозбiрними гребiнками» № 21/01-7920/1 від 01.11.2024 р. та Звіт про 
громадське обговорення № 21/01-7920/2 від 01.11.2024 р. 

WATERBLITZ: РІЧКИ ВЕЛИКОБРИ-
ТАНІЇ СИЛЬНО ЗАБРУДНЕНІ

Як повідомляється у вересневому 
звіті WaterBlitz, понад 4,5 тисячі во-
лонтерів зібрали 2 338 зразків води з 
місцевих водойм – річок, ставків, озер. 
З усіх досліджуваних зразків 61 % по-
казав низьку якість води.

Доктор Леон Баррон (Leon Barron), 
викладач Школи громадського здо-
ров’я Imperial, відзначив, що подібні 
проєкти стають все важливішими для 
моніторингу хімічного забруднення 
завдяки допомозі сотень людей по 
всій Великобританії, які використо-
вують свої знання для збору зразків і 
моніторингу стану річок країни: «Ця 
робота підкреслює, що попри наяв-
ність очисних споруд, хімічні речови-
ни постійно потрапляють у наші водні 
шляхи… Потрібно якнайскоріше очи-
стити нашу воду».

Так, юні дослідники Школи взяли 

понад 90 проб води та виявили у зраз-
ках сліди фармацевтичних препаратів, 
таких як антибіотики та знеболюючі, 
сільськогосподарські хімікати, пести-
циди та стимулятори, включаючи ко-
феїн і нікотин, які, ймовірно, надхо-
дять із міських стічних вод.

Проєкт WaterBlitz, очолюваний 
благодійною організацією Earthwatch, 
є щорічним дослідженням якості води, 
яке двічі на рік залучає членів громад-
ськості та громадських груп для взят-
тя тисяч проб води з прісноводних 
водойм в Англії, Уельсі, Шотландії та 
Північній Ірландії. 

SPH PRO

ДЕРЖГЕОНАДРА ПРОВОКУЮТЬ 
ЗРОСТАННЯ ТАРИФІВ НА 
КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ

На сайті Держгеонадр опубліко-
вано ціни одиниці товарної продук-
ції на 4 квартал 2024 року. За даними 

Державної служби геології та надр 
України вартість одного кубометра 
води для централізованого водопоста-
чання  становить 223 гривні 70 копі-
йок, при тому що вартість кубометра 
води у Києві складає 24 грн з ПДВ.

Незважаючи на те, що показники 
в зазначених таблицях в основному 
використовуються Держгеонадрами 
для цілей визначення початкових цін 
на аукціонах з продажу ліцензій (спе-
ціальних дозволів)  на видобуток ко-
рисних копалин,  вони однозначно в 
подальшому впливатимуть на вартість 
послуг місцевих водоканалів в сторо-
ну підвищення.

Відзначимо, що вартість метра ку-
бічного  води для централізованого 
водопостачання за розрахунками Дер-
жгеонадр за 2024 рік зросла більше ніж 
в десять разів, з 20 гривень у першому 
кварталі до 223 гривень у четвертому 
кварталі.

GEOnews
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

             _________Дата:                      
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 9536
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Нове будівництво складу КАС на території комп-

лексу по вул. Привокзальна, 2А в  селищі Девладове 
Криворізького району Дніпропетровської області. 
Майданчик нового  будівництва складу КАС розміщу-
ється на земельній ділянці, що знаходиться в оренді 
у  ТОВ «АГРО-МАРКЕТ». На складі передбачено збе-
рігання рідких мінеральних добрив  карбамідно-амі-
ачної суміші (КАС) у 2-х вертикальних сталевих 
наземних резервуарах  ємністю по 1000 м³ кожен. Кар-
бамідно-аміачна суміш надходить на склад залізнич-
ним  транспортом в цистернах. З залізничних цистерн 
рідке добриво перекачується насосами  в наземний 
резервуар ємністю 1000 м³. Видача КАС споживачам 
здійснюється в  автоцистерні. Прийом КАС передба-
чений від насосної  станції  з  надземних  трубопро-
водів. Видача КАС здійснюється трубопроводами на 
низьких опорах в насосну  станцію і далі - на налив-
ний пристрій для автотранспорту. Контактний номер 
телефону  ТОВ «АГРО-МАРКЕТ» – +38(050)30-71-391; 
+38(0542)678130.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ «АГРО-МАРКЕТ» 31547713
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 40020, Сумська обл., місто Суми, ВУЛИЦЯ 
КОВПАКА, будинок 4

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 
206-31-50 заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля  Департа-
менту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт; Висновок з 
оцінки впливу на довкілля  Державною інспекцією ар-
хітектури та містобудування України; Міністерством 
захисту  довкілля та природних ресурсів України За-
кон України «Про регулювання містобудівної  діяль-
ності»; Закон України «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікуван-
ня цього оголошення (зазначається у назві оголо-
шення) та надання громадськості доступу до звіту 
з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової ін-
формації, визначеної суб’єктом господарювання, що 
передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 26.11.2024 12:00;
1Л і н к : https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTI

D=me316f8d03656349f23f023b81a3f463c 
Номер наради: 2378 788 6398 Пароль: MmvFxfhk693;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
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6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 
206-31-50 заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля  Департа-
менту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 
206-31-50 заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля  Департа-
менту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 213 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

__________________-                                                     
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Девладівська сільська територіальна громада: 53132 
Дніпропетровська обл.,  Софіївський р-н, с-ще Дев-
ладове, вул. Привокзальна, буд. 10, тел. (05650) 2-41-
32, e-mail:  info@devlad.otg.dp.gov.ua Контактна особа: 
сільський голова – Олена НЕЛІПА; секретар Девладів-
ської сільської ради – Антоніна МІКУЛІЧ

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)
 

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ПРИВАТНЕ ПIДПРИЄМСТВО «К-2» інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природ-
них ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Здiйснення дiяль-
ностi з управлiння вiдходами, у тому числi небезпечними, а саме: збирання, оброблення (у тому числi сорту-
вання)». № 21/01-8618/1 від 31.10.2024 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-8618/2 від 31.10.2024 р. 

 «ЛУТРЕЙТ» УКЛАВ ДОГОВІР 
ЩОДО БУРШТИНОВОЇ ДІЛЯНКИ 

ПОЛЯНА

29.10.2024 було підписано і оп-
рилюднено договір купівлі-продажу 
спецдозволу, укладений Держгео-
надрами і ТОВ «Лутрейт» за результа-
тами аукціону, що відбувся 22.10.2024, 
повідомляє UBIZ.UA, що є акредито-
ваним учасником електронної системи 
Prozorro.Sale.

Йдеться про спеціальний дозвіл на 
користування надрами з метою геоло-
гічного вивчення, у тому числі дослід-
но-промислової розробки, корисних 
копалин з подальшим видобуванням 
корисних копалин (промисловою роз-
робкою родовища) бурштину ділянки 
Поляна, яка знаходиться у Рівненсько-
му районі Рівненської області. Це вже 
третя спроба продати спецдозвіл на 
цю ділянку.

Попередні аукціони відбулися у 

липні і серпні, але переможці торгів 
цей лот так і не викупили.

GEOnews

ФОНД ДЕРЖМАЙНА СТАВ 
ВЛАСНИКОМ 49 % МЕРЕЖІ SHELL

Фонд державного майна напри-
кінці жовтня 2024 року офіційно став 
власником 49% статутного капіталу 
ТОВ «Альянс Холдинг», яке керує ме-
режею автозаправних станцій Shell в 
Україні. Про це свідчать дані аналітич-
ної системи Contr Agent.

Ця частка раніше належала росія-
нину Едуарду Худайнатову, який по-
трапив під санкції після початку пов-
номасштабної війни.

За рішенням Вищого антикоруп-
ційного суду його українські активи, 
зокрема частка в «Альянс Холдингу», 
було стягнено в дохід держави.

На виконання цього рішення по-
передніх власників ТОВ «Альянс 

Холдинг» – Cicerone Holding B.V. і 
Bogstone Holding B.V. – вивели з пере-
ліку засновників компанії й було за-
тверджено нову структуру власності:

Shell Overseas Investments B.V. – 
51%;

Фонд державного майна України – 
49%.

Shell раніше повідомляв, що піс-
ля початку повномасштабної війни 
частка Худайнатова у ТОВ «Альянс 
Холдинг» скоротилася до 2,56%, а 
непряма частка Shell зросла до 
97,44%.

«Згідно із законодавством Нідер-
ландів та на основі рішень суду Нідер-
ландів кількість акцій, якими володіє 
Shell, зросла завдяки грошовим вли-
ванням Shell в український бізнес, чого 
не відбулося з боку іншого партнера 
по холдингу», – казали в компанії, але 
довести це в українському суді Shell не 
вдалося.

GEOnews
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

               ________Дата:                    
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 8059
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Нове будівництво водозабору із 3-х артезіанських 

свердловин та підземної ВНС  другого підйому, загаль-
ною продуктивністю 60 м³/год, на земельних ділянках 
в межах  південної околиці с. Адампіль та північної 
околиці с. Паплинці Хмельницького району  Хмель-
ницької області для водопостачання ТОВ «ЕЛЕВАТОР 
БУД ІНВЕСТ». Водозабір із  трьох свердловин запла-
новано облаштувати на водоносний горизонт криста-
лічних  тріщинуватих порід архей-нижнього протеро-
зою, що залягає на глибині від 25 до 100 м.  Закритий 
водоносний горизонт представлений тріщинуватими 
гранітами. Орієнтовний  загальний дебіт трьох сверд-
ловин - 1440 м³/добу. Глибина свердловин 100 м. При  
сприятливих гідрогеологічних умовах буріння сверд-
ловин передбачається роторним  способом із прямою 
промивкою чистою водою з підтримкою надмірного 
гідростатичного  тиску, з використанням бурового 
агрегату УРБ-2А2. По кристалічних породах буде  за-
стосовано буріння з пневмоударником та продувкою 
повітрям компресорною станцією  СД-15/25. При не-
сприятливих – роторним з прямою промивкою гли-
нистим розчином  питомою вагою 1,15…125 г/см³, 
в’язкістю по СП-5-24сек. Роторний спосіб буріння –  
ефективний спосіб для проведення бурових робіт на 
ґрунті скельного типу та в граніті,  основними перева-
гами якого є швидкість проведення бурових робіт та 
високий рівень якості проведення робіт. Використан-
ня підземної води з свердловин здійснюватиметься  з 
метою забезпечення господарсько-побутових та ви-
робничих потреб підприємства.  Мета водокористу-
вання: питні і санітарно-гігієнічні потреби, виробничі 
потреби. За  сантехнічними та технологічними розра-
хунками перспективна потреба у воді  підприємства 

складає 1500  м³/добу. Водопостачання  заводу задо-
вольняється шляхом:  експлуатації діючого водозабору 
(водозабірна площадка №1) – 700 м³/добу; будівництва  
підземного водозабору (водозабірна площадка №2) 

– 1062 м³/добу. Підземний водозабір,  для водопоста-
чання заводу, проектною продуктивністю 60 м³/год, 
розташований на 2-й  водозабірній площадці ділянки 
надр «Адампільська», за межами с. Адампіль західніше  
с.Паплинці Хмельницького району, Хмельницької об-
ласті, басейн річки Пожарка (р.  Домаха), басейн річки 
Південний Буг, район басейну Південний Буг.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО   З   ОБМЕЖЕНОЮ   ВІДПОВІ-

ДАЛЬНІСТЮ   «ЕЛЕВАТОР   БУД   ІНВЕСТ»  36423915
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 01001, місто Київ, вул.Десятинна, будинок 

4/6, поверх 3, кабінет 31-А
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент природних ресурсів та екології Хмель-
ницької обласної державної  адміністрації вул. Свобо-
ди, 70, м. Хмельницький, 29000 42814282@mail.gov.ua 
+38(0382) 61-85-07 Олех Марина Сергіївна, Начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля та  стратегічної еко-
логічної оцінки.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт та Спеці-
альний дозвіл на користування  надрами Державною 
інспекцією архітектури та містобудування України та 
Державною  службою геології та надр України; Закон 
України «Про регулювання містобудівної  діяльності»; 
Кодекс України «Про надра».

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
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визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 04.12.2024 11:00;
1Лінк : Посилання на нараду: https://meet91.webex.

com/meet/pr25564095707 Номер наради: 2556 409 
5707 Під’єднання з відео або застосунку Виклик 
pr25564095707@meet91.webex.com Ви також можете 
набрати 173.243.2.68 та ввести номер наради. Приєд-
натися по телефону Використовувати тільки VoIP;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент природних ресурсів та екології Хмель-
ницької обласної державної  адміністрації вул. Свобо-
ди, 70, м. Хмельницький, 29000 42814282@mail.gov.ua 
+38(0382) 61-85-07 Олех Марина Сергіївна, Начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля та  стратегічної еко-
логічної оцінки

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Департамент природних ресурсів та екології Хмель-
ницької обласної державної  адміністрації вул. Свобо-
ди, 70, м. Хмельницький, 29000 42814282@mail.gov.ua 
+38(0382) 61-85-07 Олех Марина Сергіївна, Начальник 

відділу оцінки впливу на довкілля та  стратегічної еко-
логічної оцінки

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

 
8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 

діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-

ності на 427 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-

ності
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
додатки до звіту з ОВД
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1. ТОВ «ЕЛЕВАТОР БУД ІНВЕСТ» за адресою: 
31416, Хмельницька область,  Хмельницький район, с. 
Адампіль, вулиця Старокостянтинівське шосе, буди-
нок 2.  Контактна особа – Денис Шацький - Начальник 
водопідготовки та очисних споруд ТОВ «Елеватор Буд 
Інвест», тел.: +380674630415. Ознайомитись зі звітом 
з оцінки впливу на  довкілля можна з 12.11.2024. 2. 
Старосинявська селищна рада Хмельницького району  
Хмельницької області за адресою: 31400, Хмельниць-
ка обл., Хмельницький р-н, с-ще  Стара Синява, вул. 
Івана Франка, 8, тел.: (03850) 2-10-89, е-mail: inbox@
starosynjavska-  gromada.gov.ua, контактна особа – Бон-
дарчук Оксана Олександрівна – головний спеціаліст 
відділу забезпечення діяльності ради, голови, секрета-
ря та старост апарату  Старосинявської селищної ради. 
Ознайомитись зі звітом  з оцінки  впливу на довкілля  
можна в прийомні години установи з 12.11.2024

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛІВ 
НА ОБРОБЛЕННЯ ВІДХОДІВ 

ВІДТЕРМІНОВАНО

Уряд продовжив термін поданих 
декларацій щодо здійснення операцій 
з оброблення відходів до 9 квітня 2025 
року. 

Йдеться про декларації, які були 
подані суб’єктами господарювання 
до 9 січня 2024 року в рамках тимча-
сового запровадження Урядом декла-
ративного принципу до оформлення 
дозвільних документів. 

Підприємства, які мають намір 
працювати у цій сфері, повинні до 
зазначеного часу отримати дозвіл, 
надавши всі необхідні документи до 
Міндовкілля. Цим рішенням Уряд 
дав додатковий час бізнесу, щоб адап-
туватися до нових правил в рамках 
реформи управління відходами. Ви-
ключення становить господарська ді-
яльність з управління небезпечними 
відходами, на яку необхідно отримувати 
дозвіл. 

Міндовкілля нагадує, що вимога 
щодо наявності дозволу на здійснення

операцій з оброблення відходів є 
частиною імплементації європейсько-
го законодавства, а саме положень Ди-
рективи 2008/98/ЄС. 

Дозвіл мають отримувати всі під-
приємства, які відповідно до свого тех-
нологічного циклу проводять операції 
з оброблення відходів.  

Порядок видачі, відмови у вида-
чі, анулювання дозволу на здійснення 
операцій з оброблення відходів схва-
лено постановою Кабінету Міністрів 
України № 1328 від 19 грудня 2023 року.

SPH PRO
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

              ________Дата:                      
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 9574
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Продовження видобування вуглеводнів та спору-

дження (буріння) свердловин  Яблунівського родо-
вища згідно зі спеціальним дозволом на користуван-
ня надрами №  1936 від 14.07.1999 року. Підключення 
свердловин до установок підготовки  вуглеводневої 
сировини. Метод розробки родовища – на виснажен-
ня, режим – газовий.  Кінцева продукція – газ при-
родний, конденсат, нафта, газ розчинений у нафті; 
супутні компоненти: етан, пропан, бутани. Об’єкт 
існуючий, запаси корисних копалин  Яблунівського 
родовища обліковують на Державному балансі корис-
них копалин  України; наявні документи дозвільного 
характеру, розробку родовища здійснюють  відповід-
но до Правил розробки родовищ. Під час розробки 
родовища передбачено пошук і розвідку нових по-
кладів вуглеводнів. Буріння свердловин здійснюва-
тиметься верстатом  з дизельним приводом, спосіб 
буріння – роторний, турбінний. В адміністративному  
відношенні родовище розташоване на території Мир-
городського району Полтавської  області. Найближчи-
ми населеними пунктами є села Сенча, Лучка, Рудка, 
Шкадрети,  Вирішальне, Скоробагатьки. Об’єкт існу-
ючий. Родовище знаходиться в промисловій  розробці. 
Площа складає 42,67 км². Буріння свердловин Яблунів-
ського родовища  передбачається в адміністративних 
межах Миргородського району Полтавської області в 
межах спеціального дозволу на користування надра-
ми. Розташування устя свердловин обумовлюєть-
ся оптимальними геологічними умовами розкриття 
перспективних  продуктивних горизонтів і поверхне-
вими умовами. Станом на 01.01.2024 року на  Яблу-
нівському родовищі всього пробурено 144 свердло-
вини. У межах Яблунівського  родовища розташовані

Яблунівська УКПГ та Ярівська УКПГ, що знаходяться 
біля  с.  Сенча Миргородського району Полтавської 
області. Узагальнений процес підготовки  газу та кон-
денсату до подальшого транспортування включає: 

- збір і подачу газу,  конденсату на УКПГ; - первинну 
сепарацію газу; - додаткову сепарацію газу на друго-
му  ступені сепарації; - відокремлення газового кон-
денсату від супутно-пластової води в  розділювачах 
рідини; - відокремлення нафти від супутно-пластової 
води в нафтогазовому  сепараторі. Планована діяль-
ність передбачає спорудження до 10 свердловин на 
рік.  Проектна глибина  свердловин до  7800 м;  спосіб 
буріння – роторний, турбінний;  передбачається крі-
плення ствола свердловини високогерметичними об-
садними  трубами. Для буріння свердловин передба-
чається використання бурових верстатів з  дизельним 
приводом потужністю до 7 000 кВт. Передбачено під-
ключення свердловин на  відстань до 10000 м до уста-
новки підготовки вуглеводневої сировини. Підклю-
чення  свердловин включає обв’язку устя свердловин  
та  прокладання  газопроводу  підключення. Очікува-
ні об’єми видобутку природного газу становлять від 
40 тис.м³/добу  д о 100 тис.м³/добу для кожної свердло-
вини. Роботи по провадженню планованої  діяльності 
буде здійснювати філія Газопромислове управління 
«Полтавагазвидобування»  Акціонерного товариства 
«Укргазвидобування». Код ЄДРПОУ 00153100, місце  
знаходження: 36000, Полтавська область, м. Полтава, 
вул. Європейська, буд. 173, тел.:  (0532) 515-482.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, 

будинок 26/28
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 Заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля
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Висновок з оцінки впливу на довкілля з планова-
ної діяльності щодо продовження  видобування згід-
но спеціального дозволу на користування надрами з 
видобування  вуглеводнів Яблунівського родовища № 
1936 від 14.07.1999 року, що видається  Міністерством 
захисту довкілля та природних ресурсів України. За-
кон України «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 05.12.2024 10:00;
1Л і н к : https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTI

D=m9ddc63a49b74c5af35bbc40ef52df32f Номер наради: 
2377 565 6550 Пароль: XQhGkVPj843;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 м. 
Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua. (044) 206-31-40, 206-31-
50.  Заступник директора департаменту – начальник

відділу оцінки впливу на довкілля  Департаменту еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua. (044) 206-31-40, 206-
31-50.  Заступник директора департаменту – началь-
ник відділу оцінки впливу на довкілля  Департаменту 
екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 460 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

____________________-                                                     
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1. Сенчанська сільська територіальна громада: 
37254, Полтавська обл.,  Миргородський р-н, с. Сен-
ча, вул. Героїв України, буд. 7, e-mail: 41830654@mail.
gov.ua Контактна особа: голова – Сліпухова Наталія 
Вікторівна, тел.: 05356-99142.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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КАДРОВІ ЗМІНИ 
У ДЕРЖВОДАГЕНТСТВІ

Наталію Латиш звільнено з посади 
першого заступника голови Держво-
дагентства за власним бажанням. 

Відповідне розпорядження № 
1066-р від 1 листопада 2024 р. підпи-
сав Прем’єр-міністр України Денис 
Шмигаль.

SPH PRO

ЗУПИНЕНО ДІЮ НАКАЗУ ДЕРЖ-
ГЕОНАДР ПРО АНУЛЮВАННЯ 

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОЗВОЛУ

Наказом № 499 від 31.10.2024, на 
виконання ухвали Восьмого апеля-
ційного адміністративного суду від 
23.10.2024 у справі 260/4277/21, зупи-
нено дію наказу Державної служби 
геології та надр України від 16.01.2023 
№ 20 «Про анулювання спеціального

дозволу на користування надрами 
№ 5173 від 21.06.2010», до вирішення 
справи по суті.

Наразі мова йде про Приватне ак-
ціонерне товариство «Новоселицький 
кар`єр», і в Єдиному державному ре-
єстрі судових рішень опубліковано 
Ухвалу  про призначення справи до 
апеляційного розгляду у судовому за-
сіданні на 20 листопада 2024 року.

GEOnews
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

                ________Дата:                     
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 9592
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошен-
ня, з метою виявлення, збирання та врахування за-
уважень і пропозицій громадськості до планованої 
діяльності.

1. Планована діяльність
Планованою діяльністю передбачено спеціальне 

використання лісових ресурсів у порядку проведення 
рубок головного користування та рубок формуван-
ня і оздоровлення лісів. Заготівля деревини здійсню-
ється в межах розрахункової лісосіки, фонду рубок 
головного користування, та рубок формування та 
оздоровлення лісів, на підставі спеціального дозволу 

– лісорубного квитка. Передбачено проведення рубок 
головного користування в стиглих і перестійних дере-
востанах, а також санітарних рубок в лісах пошкодже-
них шкідниками, хворобами чи стихійними явищами. 
Всі заходи планованої діяльності запроектовані лісов-
порядною організацією під час проведення базового 
лісовпорядкування та відповідають чинним законам, 
нормативам та вимогам. Спеціальне використання лі-
сових ресурсів здійснюється в межах лісового фонду 
Філії «Сумське лісове господарство» ДП «Ліси Украї-
ни», який має площу 44424,4 гектарів і розділений на 
9 лісництв: Глинське, Липоводолинське, Могрицьке, 
Недригайлівське, Низівське, Піщанське, Романське, 
Сумське, Томашівське. Ліси розташовані на території 
декількох територіальних громад Сумського і Ромен-
ського адміністративних районів та міст Ромни і Суми 
Сумської області.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ «СУМСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» 

ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПО-
ДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 
45101776

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 42355, Сумська обл., Сумський р-н, селище 

міського типу Низи(з)
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 
206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна, начальник відді-
лу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологіч-
ної оцінки.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження планованої діяльності будуть спеціальні доз-
воли на використання лісових ресурсів що видаються 
Північним міжрегіональним управлінням лісового та 
мисливського господарства. лісорубні квитки

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення 
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Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 29.11.2024 10:00;
1Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID

=mf5d88749f4ab10cdb9de540b21c1aae4 
Номер наради: 2370 684 8255 Пароль: 2FZzUFPKW62;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 
206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна, начальник відді-
лу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологіч-
ної оцінки.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 
206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна, начальник відді-
лу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологіч-
ної оцінки.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 1171 аркушах.

повідомлення про плановану діяльність.
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Оголошення про початок громадського обговорен-
ня звіту з ОВД

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 
діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1) Філія «Сумське лісове господарство» ДП «Ліси 
України» за адресою: Україна, 42355, Сумська обл., Сум-
ський р-н, селище Низи, тел.: +380542616034. Е-mail: 
sumske.lg@e-forest.gov.ua. 2) Садівська територіальна 
громада: Україна, 42343, Сумська обл., Сумський р-н, 
с. Сад, вул. Войти, буд. 5, тел.: +380542695278. Графік 
роботи: 9.00- 17.00. E-Mail адреса: sadsumy@ukr.net 
3) Бездрицька територіальна громада: Україна 42350, 
Сумська обл., Сумський р-н, с. Бездрик, вул. Жовтне-
ва, буд. 2. Графік роботи: 9.00-17.00. Контактні телефо-

ни: 0542-690-287. Голова: Маркін Олександр Васильо-
вич 4) Білопільська територіальна громада: Україна, 
41800, Сумська обл., Сумський р-н, м. Білопілля, вул. 
Старопутивльська, буд. 35. Графік роботи: 9.00-17.00. 
Контактні телефони: 38(05443) 9 17 70. Голова: Зарко 
Юрій Васильович. E-Mail адреса: bilopillya- meria@ukr.
net. 5) Верхньосироватська територіальна громада: 
42351, Сумська обл., Сумський р-н, с. Верхня Сиро-
ватка, площа Козацької Слави, буд. 2. Графік роботи: 
пн-чт 8:15-17:00; пт 8-15-15:15; пн-чт перерва 12-00-12-
30; пт без перерви; прийомні дні вт-ср з 9:00 до 14:00. 
E-Mail адреса:vs_rada@ukr.net. Контактні телефони: 
0542-690004, 0542- 690003. Голова: Нечипоренко Зоя 
Олександрівна 6) Ворожбянська територіальна гро-
мада: Україна, Сумська обл., Сумський р-н, м. Ворож-
ба, вул. Богдана Хмельницького, буд. 8. Час роботи: 
9.00-17.00. E-Mail адреса: sdfgh@gmail.com. Контактні 
телефони: 234567. Голова: Дружченко Андрій Вікто-
рович 7) Лебединська територіальна громада: Укра-
їна, Сумська обл., місто Лебедин(з), вул.Сумська, бу-
динок 12. Час роботи: пн-пт 8:00-17:00. Контактні 
телефони: 05445-24043. Голова: Бакликов Олександр 
Миколайович. E-Mail адреса: lbd.mr-control@sm.gov.
ua 8) Миколаївська сільська територіальна громада: 
42322, Сумська обл., Сумський р-н, с. Миколаївка, вул. 
Шевченка, буд. 1. Контактні телефони: (0542) 776-671, 
(0542) 776-670. E-mail: s_radanik@ukr.net. Час роботи: 
пн-пт 8:00-17:00. 9) Миколаївська селищна територі-
альна громада: 41854, Сумська обл., Сумський р-н, смт 
Миколаївка, бульвар Свободи, буд. 2. Голова: Пасько 
Сергій Михайлович. Email: zhovtneve_rada@ukr.net. 
Телефон: 05443 97234.Графік роботи: пн-чт 8:00-17:15, 
пт 8:00-16:00 10) Миропільська територіальна гро-
мада: Сумська обл., Сумський р-н, с. Миропілля, вул. 
Сумська, буд. 23. Час роботи: 9.00-17.00. E-Mail адреса: 
miropilskasr@ukr.net. Контактні телефони: 0503053343. 
Голова: Шаркова Олена Олексіївна. 11) Нижньосиро-
ватська територіальна громада: 42356, Сумська обл., 
Сумський р-н, с. Нижня Сироватка, вул. Сумська, буд. 
167. Час роботи: 9.00-17.00. E-Mail адреса: rada16@ukr.
net. Телефон: 0542-694209. 12) Річківська територіаль-
на громада: Україна, 41832, Сумська обл., Сумський 
р-н, с. Річки, вул. Центральна, буд. 6. Графік роботи: 
пн-чт 8:00-17:00, пт 8:00-15:45, обідня перерва: 12:00- 
12:45. Контактні телефони: (05443) 9-40-80. Голова: 
Солодовник Микола Іванович 13) Степанівська тери-
торіальна громада: Україна, 42304, Сумська обл., Сум-
ський р-н, смт. Степанівка, вул. Центральна, буд. 5. 
Графік роботи: пн-чт 8:00-17:15, пт 8:00-16:00. Обідня 
перерва: з 12:00 до 13:00. E-Mail адреса: Емейл органі-
зації, прихований від спам- ботів. Контактні телефо-
ни: 0996587045 - Лукаш Володимир Олександрович 
селищний голова. Голова: Лукаш Володимир Олексан-
дрович. E-Mail адреса: infobox@stepanivska- gromada.
gov.ua 14) Сумська територіальна громада: Україна, 
40030, Сумська обл.., Сумський р-н, м.Суми, майдан 
Незалежності, 2. Телефон: 0542 700 56. E-mail: rada@
meria.sumy.ua. Графік роботи: пн-чт 8:00-17:00, пт 
8:00-15:45, обідня перерва: 12:00-12:45. Голова грома-
ди: Лисенко Олександр Миколайович. 15) Хотінська 
територіальна громада: Смт. Хотінь вул. Соборна 45. 
Час роботи пн-чт 8:00 -17:15 обід 12:00-13:00. пт 8:00-
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16:00 обід 12:00-13:00. Телефон (0542) 697-295. E-mail: 
xotin@ukr.net 16) Юнаківська територіальна громада: 
42317, Сумська обл., Сумський р-н, с. Юнаківка, вул. 
Новоселівка, буд. 3. Графік роботи: пн-пт 8:00-17:00. 
E-Mail адреса: yanrada@ukr.net.Контактні телефони: 
0542-692238. Голова: Сіма Олена Олександрівна 17) 
Андріяшівська територіальна громада: 42087, Сумська 
обл., Роменський р-н, с. Андріяшівка, вул. Соборна, 
буд. 11. Графік роботи: пн-пт 8:00-17:00. Адреса елек-
тронної скриньки: silrada-2015@ukr.net. Контактні 
телефони: 05448-93331, 0951918681. 18) Вільшанська 
територіальна громада: Україна, 42127, Сумська обл., 
Роменський р-н, с. Вільшана, вул. Київський шлях, 
буд. 1а. Графік роботи: пн-пт 8:00-17:00. E-Mail адре-
са:vilshrada@ukr.net .Контактні телефони: (05455) 5-63-
79. Голова: Мельніков Михайло Віталійович. 19) Коро-
винська територіальна громада: Україна, Сумська обл., 
Роменський р-н, село Коровинці, вул.Київська, буди-
нок 41. Час роботи: пн-чт 8:00-17:15, пт 8:00-16:00, пе-
рерва 12:00 - 13:00.Поштовий індекс: 42140.Контактні 
телефони: 0545558348, 05455-58000. E-Mail : korov@ukr.
net 20) Липоводолинська територіальна громада: Сум-
ська обл., Роменський район, селище Липова Долина, 
вул. Полтавська, буд. 32. Голова: ШТАНЬКО ВОЛОДИ-
МИР ОЛЕКСІЙОВИЧ. Email: ldol_sr@ukr.net. Телефон: 
05452-51191. Графік роботи: понеділок - четвер 8:00-
17:15, п’ятниця 8:00-16:00 21) Недригайлівська терито-
ріальна громада: 42100, Сумська обл., Роменський р-н, 

селище Недригайлів, вул. Сумська, буд. 4. Голова: Вол-
ков Костянтин Володимирович. Email: 04390110@mail.
gov.ua. Телефон: (05455) 5-29-91. Графік роботи: пн-чт 
8:00-17:15, пт 8:00-16:00 22) Роменська територіальна 
громада: Сумська обл., м. Ромни бул. Шевченка, буд. 
2. Час роботи: пн-пт 8:00-17:00. Контактні телефони: 
05448-23222, 05448-21485. Голова: Стогній Олег Анато-
лійович. e-mail: misto@romny-vk.gov.ua 23) Синівська 
територіальна громада: 42533, Сумська область, Ро-
менський район, с. Синівка, вул. Спортивна, буд..2. Го-
лова: Тихоненко Олег Іванович. Email: 04388455@mail.
gov.ua. Телефон: 05452-57478. Графік роботи: понеді-
лок - п’ятниця 08.00 - 17.15, перерва 12.00 - 13.00 24) 
Хмелівська територіальна громада: 42034, Сумська об-
ласть, Роменський район, село Хмелів, вул. Роменська, 
58. Голова: Петро Панченко. Email: Xmeliv-s.rada@ukr.
net. Телефон: 05448-91-631. Графік роботи: пн-пт 8:00-
17:00 25) Буринська територіальна громада: 41700, м. 
Буринь, вул. Першотравнева, 1. тел. +38 (05454) 22207. 
e-mail: buryn.rada@ukr.net .Графік роботи: пн-пт 8:00-
17:00

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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ЗМІНЕНО ПОРЯДОК ОРГАНІЗАЦІЇ 
ГЕОЛОГІЧНИХ РОБІТ 

Міністерство захисту довкілля та 
природних ресурсів України внесло 
зміни до Положення про порядок орга-
нізації та виконання дослідно-промис-
лової розробки родовищ корисних ко-
палин загальнодержавного значення, 
затвердженого наказом Міністерства 
екології та природних ресурсів Укра-
їни від 03 березня 2003 року № 34/м.

Зміни до положення стосуються 
вимог та умов проведення, проєкту-
вання й виконання ДПР, а також вико-
ристання результатів робіт.

Відтепер обсяг видобутку міне-
ральної сировини на етапі ДПР визна-
чатиметься не від обсягу товарної про-
дукції, що приймалася для розрахунку 
початкової ціни продажу дозволу на 
аукціоні, а від запасів облікованих Дер-
жбалансом на підставі протоколу ДКЗ. 
Що стосується підземних вод, то обсяг 
добового відбору не повинен переви-
щувати зазначеного обсягу в особли-
вих умовах спецдозволу.

Також визначено, що при здійснен-
ні ДПР, у разі істотних відхилень від 
проєктних показників, проєкти ДПР 
підлягають коригуванню і перезатвер-
дженню.

Станом на 08.11.2024 наказ ще 

не набрав чинності. Накази наби-
рають чинності з дня їх офіційного 
опублікування.

GEOnews

ЗАТВЕРДЖЕНО ДОКУМЕНТИ ДЛЯ 
8 РІЧКОВИХ БАСЕЙНІВ 

Кабінет Міністрів України затвер-
див перші головні стратегічні євро-
інтеграційні документи для восьми 
основних річкових басейнів України. 
Йдеться про шестирічні плани управ-
ління річковими басейнами Дніпра, 
Дону, Дністра, Вісли, Південного Бугу, 
річок Приазов’я, Причорномор’я, а та-
кож Криму до 2030 року.

Наступний крок – реалізація захо-
дів планів управління річковими ба-
сейнами. Це є одним із ключових інди-
каторів у секторі «Якість води» під час 
переговорного процесу щодо вступу 
України до ЄС.

“Це “дорожні карти” про те, як на 
практиці покращити якість поверхне-
вих та підземних вод. Вони допомо-
жуть оцінити стан українських водних 
ресурсів, зокрема внаслідок впливу 
військових дій, а також визначити 
шляхи досягнення «доброго» стану 
вод”, – зазначила міністр захисту до-
вкілля та природних ресурсів Світлана 
Гринчук.

Реалізація планів управління річ-
ковими басейнами спрямована на ви-
рішення наступних головних водно-е-
кологічних проблем:

– забруднення поверхневих вод ор-
ганічними, біогенними та небезпечни-
ми речовинами;

– гідроморфологічні зміни;
– забруднення та виснаження під-

земних вод;
– зміна клімату;
– зменшення впливу інфраструк-

турних об’єктів на стан вод;
– засмічення водних об’єктів побу-

товими відходами;
– біологічне забруднення (поширен-

ня інвазійних видів);
– вплив воєнних дій.
Плани управління річковими ба-

сейнами також дозволять Україні ви-
конати свої євроінтеграційні зобов’я-
зання та гармонізувати свою водну 
політику із Водною рамковою дирек-
тивою ЄС. Готуючи їх, Україна скори-
сталася досвідом Австрії, Словаччини, 
Румунії, Польщі, Угорщини, Франції 
та Естонії.

Плани управління річковими ба-
сейнами будуть розміщені на офіцій-
них вебсайтах Міндовкілля, Держво-
дагентства, басейнових управлінь та 
регіональних офісів водних ресурсів.

GEOnews
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 ДРУГІ ПОВТОРНІ АУКЦІОНИ 
ДЕРЖГЕОНАДР

Згідно з Пунктом 10 Порядку про-
ведення аукціону (електронних торгів) 
з продажу спеціального дозволу на ко-
ристування надрами, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів Укра-
їни від 23 вересня 2020 № 993 (із зміна-
ми), Держгеонадра повідомляють про 
проведення 14 листопада 2024 року 
других повторних аукціонів з продажу 
спеціальних дозволів на користування 
надрами: 

• з метою видобування суглин-
ку Північно-Західної і Південно-Схід-
ної ділянок Москалівського родовища, 
що знаходяться у Ярмолинецькому 
(Хмельницькому – відповідно до по-
станови Верховної Ради України «Про 
утворення та ліквідацію районів» від 
17.07.2020 № 807-ІХ) районі Хмель-
ницької області (реєстраційний номер 
SUE001-UA-20241030-00853);

• з метою геологічного вивчен-
ня, у тому числі дослідно-промислової 
розробки, корисних копалин з подаль-
шим видобуванням корисних копалин 
(промислова розробка родовищ) крей-
ди, суглинку ділянки Новгород-Сівер-
ська Західна, що знаходиться на тери-
торії Новгород-Сіверського району 
Чернігівської області (реєстраційний 
номер SUE001-UA-20241030-42378);

• з метою геологічного вивчен-
ня, у тому числі дослідно-промислової 
розробки, корисних копалин з подаль-
шим видобуванням корисних копалин 
(промислова розробка родовищ) суг-
линку, глини Мамринського-2 родо-
вища, що знаходиться в Коростишів-
ському (Житомирському – відповідно 
до постанови Верховної Ради України 
«Про утворення та ліквідацію районів» 
від 17.07.2020 № 807-ІХ) районі Жито-
мирської області (реєстраційний но-
мер SUE001-UA-20241030-16884);

• з метою геологічного вивчен-
ня, у тому числі дослідно-промислової 
розробки, корисних копалин з подаль-
шим видобуванням корисних копа-
лин (промислова розробка родовищ) 
гранодіориту Ярівського родовища 
(ділянка 1971 р.), що знаходиться на 
території Рокитнівського (Сарнен-
ського – відповідно до постанови Вер-
ховної Ради України «Про утворення 
та ліквідацію районів» від 17.07.2020 
№ 807-ІХ) району Рівненської об-
ласті (реєстраційний номер SUE001-
UA-20241030-90787).

GEOnews

ВИКРИТО ЗЛОЧИННУ ОРГАНІЗА-
ЦІЮ З ВИДОБУТКУ ВУГІЛЛЯ

За процесуального керівництва 
Офісу Генерального прокурора задо-
кументовано і припинено діяльність 
злочинної організації, яка протягом 
2021-2024 років займалась незаконним 
видобутком та реалізацією кам’яного 
вугілля.

Наразі десятьом учасникам пові-
домлено про підозру у створенні, ке-
рівництві злочинною організацією, а 
також участі у ній, протидії законній 
господарській діяльності, підробленні 
та використанні підроблених докумен-
тів, незаконному видобуванні корис-
них копалин (ч. 1-3 ст. 255, ч. 3 ст. 206, 
ч. 3, 4 ст. 358, ч. 3 ст. 240 КК України).

За даними слідства, учасники зло-
чинної організації у вересні 2021 року, 
погрожуючи застосуванням фізично-
го насильство та підробивши офіційні 
документи, захопили територію однієї 
із шахт Донецької області.

До злочинного об’єднання входили 
фізично підготовлені громадяни, які 
відповідали за силове захоплення май-
нового комплексу та подальшу його 
охорону, а також особи, обізнані з ви-
добутком вугілля і його реалізацією. 
Одним із активних учасників злочин-
ної організації був голова селищної 
ради, на території якої вона діяла.

Підозрювані здійснювали незакон-
ний видобуток кам’яного вугілля без 
спеціальних дозвільних документів та 
реалізовували товар через низку під-
приємств для населення та бюджетних 
організацій. 

Така їх діяльність завдала державі 
понад мільярд гривень збитків.

Правоохоронці провели на терито-
рії м. Києва, Київської, Дніпропетров-
ської та Донецької областей більше 20 
обшуків за місцями проживання під-
озрюваних та інших осіб, які можуть 
бути причетними до злочинної діяль-
ності. Виявлено та вилучено понад 1,4 
млн грн, засоби зв’язку, чорнову бух-
галтерію, носії інформації, комп’ютер-
ну техніку, 7 транспортних засобів, та 
інші речові докази.

Затримано організатора та вісім 
членів злочинної організації, ще один 
перебуває у розшуку. Наразі вирішу-
ється питання про обрання їм запо-
біжних заходів.

Досудове розслідування здійсню-
ється слідчими та оперативними підроз-
ділами Державного бюро розслідувань.

GEOnews

ОПЕК+ ЗБІЛЬШИТЬ  
ВИДОБУТОК У СІЧНІ

ОПЕК+ погодилася відтермінувати 
зростання видобутку в грудні на один 
місяць, що стало другою відстрочкою 
її планів з відновлення пропозиції, 
оскільки ціни продовжують боротися 
на тлі нестабільних економічних пер-
спектив. Про це повідомляє Bloomberg.

Група на чолі з Саудівською Ара-
вією й росією мала намір розпочати 
серію щомісячного збільшення ви-
добутку, додавши 180 тис. барелів на 
день (б/д) з грудня, але тепер вони 
будуть обмежувати постачання про-
тягом цього місяця, згідно із заявою, 
опублікованою на вебсайті ОПЕК 3 
листопада.

Вони вже відклали перезапуск 
із жовтня, оскільки попит у Китаї й 
збільшення пропозиції в Америці тис-
нули на ціни. За останні чотири місяці 
ф’ючерси на Brent упали на 17% і тор-
гуються близько $73 за барель, що є за-
надто низьким для Саудівської Аравії 
й багатьох інших країн ОПЕК+, щоб 
покрити державні витрати.

«Ринкові умови виграли, — сказав 
Гаррі Чилінгуіріан, керівник відділу 
досліджень нафти Onyx Commodities 
Ltd. — ОПЕК+ показала, що не може 
ігнорувати поточних макроекономіч-
них реалій, зосереджених на Китаї 
і Європі, які вказують на слабкіше 
зростання попиту на нафту».

Подальша затримка може сприяти 
зміцненню ринку, що передбачали ба-
гато трейдерів. За оцінками Міжнарод-
ного енергетичного агентства (МЕА) у 
Парижі, світові ринки все ще зіткнуть-
ся з надлишком наступного року, на-
віть якщо альянс ОПЕК+ утримається 
від збільшення постачань. Citigroup 
Inc. і JPMorgan Chase & Co. прогнозу-
ють падіння цін до $60 2025 року.

Рух ОПЕК+ є «скромно позитивни-
Нафтові ринки здебільшого відмахну-
лися від річного конфлікту на Близь-
кому Сході, включаючи нещодавній 
удар у відповідь Ізраїлю проти Ірану, 
оскільки трейдери дедалі більше впев-
нені, що постачання нафти з регіону 
залишаться незмінними.

За даними Міжнародного валют-
ного фонду (МВФ), це становить фі-
нансову загрозу для Ер-Ріяда, якому 
потрібні рівні цін ближче до $100 за 
барель, щоб покрити амбітні еконо-
мічні плани спадкоємного принца Мо-
хаммеда бін Салмана. 

GEOnews
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 

надання висновку з оцінки впливу 
на довкілля та фінансування оцінки 

впливу на довкілля

                  ________Дата:                   
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 10208
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
КОРОПСЬКЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ

ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«АГРОЛІСГОСП» 30894642

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 16200, Чернігівська обл., Новгород-Сівер-

ський р-н, селище Короп, вул.Комунальна,  будинок 
35 380987061335
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування 
на території лісового фонду Коропського спеціалі-
зованого лісогосподарського  підприємства «Агро-
лісгосп». Проведення суцільних санітарних рубок на 
підставі спеціального дозволу – лісорубного квитка, з 
подальшим лісовідновленням на місцях зрубів.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га в межах захисних  лі-
сів, де згідно чинного законодавства можна прово-
дити поступові рубки головного  користування та 

проведення суцільних рубок головного користуван-
ня на площі понад 1 га на  інших ділянках. Лісовід-
новлення після проведення суцільних санітарних ру-
бок здійснюється шляхом створення лісових культур, 
та сприянням природному поновленню відповідно до 
лісо рослинних умов та наявності достатньої кілько-
сті насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га на всіх ділянках.  Лісо-
відновлення після проведення суцільних санітарних 
рубок здійснюється виключно шляхом створення лі-
сових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, 
територіальні альтернативи.

Чернігівська обл. Новгород-Сіверський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Коропська селищна територіальна громада, По-

норницька селищна територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: тери-

торіальна альтернатива 1.  
Чернігівська обл. Новгород-Сіверський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території 

лісового фонду Коропського спеціалізованого  лісо-
господарського підприємства «Агролісгосп». Лісові 
масиви розташовані в межах Новгород-  Сіверського 
району Чернігівської області.

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2.  

Чернігівська обл. Новгород-Сіверський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства 
є визначеною, а кожний конкретний лісогосподар-
ський захід запроектований  державними лісовпо-
рядними органами для конкретної лісової ділянки 
відповідно до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитив-
ний аспект. Найбільш важливим із соціально-  еконо-
мічних факторів є можливість поповнення місцевого 
бюджету і поліпшення загальної  соціально-еконо-
мічної ситуації в районі, забезпечення сировиною га-
лузь будівництва, зайнятості  місцевого населення та 
працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому чис-
лі параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Коропського спеціалізованого лісогоспо-
дарського підприємства  «Агролісгосп»  складає 11 
101,8 га. Щорічний обсяг рубок головного користу-
вання запроектовано в об’ємі 20,10  тис. м³ ліквідної 
деревини на площі 70,8 га, в тому числі захисні ліси 

– 5,55 тис. м³ на площі 23,1  га, експлуатаційні ліси – 
14,55 тис. м³ на площі 47,7 га. Проведення суцільних 
санітарних рубок у  відповідності до Акту поточного 
лісопатологічного обстеження від 28 липня 2022 року 
на площі  10,8 га.
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6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Під  час  розробки  лісосік  (лісозаготівля)  вра-

ховувати  вимоги  «Правил  рубок  головного корис-
тування» та вимоги до здійснення санітарних рубок 
визначені Санітарними правилами в  лісах України, за-
твердженими постановою Кабінету Міністрів України 
від 27 липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, 
дотримання термінів примикання, допустимих площ 
хвойних та  листяних порід, подальше заліснення лісо-
сік, видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись «Правил охорони праці для працівни-
ків  лісового господарства та лісової  промисловості»  
затверджених  наказом  ДКЛГУ  від  13.07.2005 119 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22 ве-
ресня 2005 р. за № 1084/11364), щодо  безпечного пе-
ребування працівників на лісосіках, наявності засобів 
індивідуального захисту,  справних машин та механіз-
мів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 
для наступних компонентів: повітряне середовище 

– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої  діяльності 

не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрун-
тового покриву під час трелювання  та вивезення де-
ревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих  санітарно-епідеміо-
логічних  норм;  подальше  управління  проводиться  
на  основі  договорів  із спеціалізованим організаці-
ям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов’я-
заний з роботою  двигунів техніки і транспорту та їх 
обслуговування; біорізноманіття – присутність людей 
та  обладнання на технологічних майданчиках; навко-
лишнє соціальне середовище – вплив на  місцеву еко-
номіку (забезпечення потреб населення, промисло-
вості, створення нових робочих  місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат 

– процес технологічних  операцій на лісосіках не є ді-
яльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, 
що володіють  парниковим ефектом і інших речовин; 
навколишнє техногенне середовище – планована  ді-
яльність не спричиняє порушення навколишнього 
техногенного середовища. У разі виявлення  пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культур-
ного ландшафту та інших  елементів техногенного се-
редовища в межах території здійснення планованої ді-
яльності, будуть  виконуватись вимоги законодавства 
України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
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від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої 
діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкіл-
ля планованої діяльності, визначає допустимість 
чи обґрунтовує недопустимість провадження пла-
нованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 
робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля та планованої ді-
яльності, а також взяти участь у громадських слу-
ханнях. Детальніше про процедуру громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається Північним м і ж р е г і о н а л ь н и м 

управлінням лісового та мисливського  господарства
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита Василя 
Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту  екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

                   ________Дата:                     
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 8077
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
землях, що надані в постійне користування філії «Бру-
стурянське лісомисливське господарство» Держав-
ного спеціалізованого господарського  підприємства 
«Ліси України», в місцях, запроектованих базовим 
лісовпорядкуванням,  згідно принципів безперерв-
ного та невиснажливого лісокористування, на основі 
розрахункової лісосіки. Планована діяльність буде 
здійснюватися в межах: Хустської ТГ Хустського райо-
ну, Тячівської ТГ, Буштинської ТГ, Углянської ТГ, Со-
лотвинської ТГ,  Тересвянської ТГ, Усть-Чорнянської 
ТГ, Дубівської ТГ, Вільховецької ТГ, Нересницької 
ТГ  Тячівського району, на території лісового фонду 
філії «Брустурянське лісомисливське  господарство» 
Державного спеціалізованого господарського під-
приємства «Ліси  України», яке включає 8 структур-
них підрозділів: Буштинське, Груниківське,  Грушів-
ське, Лопухівське, Кедринське, Плайське, Турбатське, 
Нересницьке лісництва.  Площа лісового фонду філії 
«Брустурянське лісомисливське господарство» скла-
дає  39826,0 га, з яких до лісових земель належить 
38463,8 га (96,68%), в тому числі  Хустський район 
173,7 га, Тячівський район 38290,1 га. 60,4% площі 
вкритої лісовою  рослинністю  (20700,4  га)  виключе-
но  з  розрахунку  головного  користування. На основі 
Проекту організації та розвитку лісового господар-
ства підприємства та зведеної  відомості розрахун-
кових лісосік для постійних лісокористувачів розра-
хунок спеціального  використання лісових ресурсів 

проведено на 10 років. Щорічний обсяг рубок голов-
ного  користування становить 31,10 тис.м³ ліквідної 
деревини, в т.ч. по ялиновій госпсекції –  24,44 тис.м³, 
по дубовій госпсекції – 1,01 тис.м³, по буковій госпсек-
ції – 5,58 тис.м³, по  грабовій госпсекції – 0,07 тис.м3. 
Із загальної розрахункової лісосіки в експлуатаційних  
лісах заплановано щорічно заготовляти 28,80 тис.м3 (в 
т.ч. по  ялиновій  госпсекції  –  23,23 тис.м³, по буковій 
госпсекції – 4,49 тис.м³, по дубовій госпсекції – 1,01 
тис.м³, по  грабовій госпсекції – 0,07 тис.м³), в захис-
них лісах – 2,30 тис.м³ (в т.ч. по ялиновій  госпсекції 

– 1,21 тис.м³, по буковій госпсекції – 1,09 тис.м³)
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 
провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ  «БРУСТУРЯНСЬКЕ  ЛІСОМИСЛИВСЬКЕ  

ГОСПОДАРСТВО»  ДЕРЖАВНОГО  СПЕЦІАЛІЗО-
ВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА 
«ЛІСИ УКРАЇНИ» 44980537

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 90522, Закарпатська обл., Тячівський р-н, 
село Брустури, вул.Партизанська,  будинок 1

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківсько-
го, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044)2063140, 
(044)2063150 Грицак Олена Анатоліївна – заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки  
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів - лісорубні квитки Західне  міжрегіональне управ-
ління лісового та мисливського господарства Поста-
нова Кабінету  Міністрів України №761 від 23.05.2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
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та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 03.12.2024 10:00;
1Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID

=mdd8c81fa0bab32edebebbed24eee87b7 Номер наради: 
2378 536 5093 Пароль: CVtbqRFk392;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківсько-
го, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044)2063140, 
(044)2063150 Грицак Олена Анатоліївна – заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцін-
ки  впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківсько-
го, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044)2063140, 
(044)2063150 Грицак Олена Анатоліївна – заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцін-
ки  впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 590 аркушах.

Повідомлення про плановану діяльність
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Оголошення про початок громадського обгово-
рення

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 
діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

З 08.11.2024 р. 1. Карпатський лісовий офіс - 88017, 
Закарпатська область, м.  Ужгород, вул. Собранецька 
156, ЗВАРИЧ Мирослав Володимирович, 050-555-33-
62,  Karpatskyi.lo@e-forest.gov.ua 2. Філія «Брустурян-
ське ЛМГ» - 90522, Закарпатська область, Тячівський 
район, с. Брустури, вул. Партизанська 1, БІГУН  Ми-
хайло  Миколайович, 067-678-75-10, brustyrjanske_
dlmg@ukr.net 3. Усть-Чорнянська ТГ - 90520, Закар-
патська область, Тячівський район, смт. Усть-Чорна, 
вул. Верховинська 223, БЕЦА  Надія Іванівна, 03134-
36318, ust-rada@ukr.net 4. Дубівська ТГ - 90531, За-
карпатська область, Тячівський район, смт. Дубове, 
вул. Д.Подольського 46, МИХАЛЧИЧ Діана  Іванівна, 
03134-72741, 04349633@mail.gov.ua 5. Нересницька 
ТГ - 90540, Закарпатська область, Тячівський район, 
с. Нересниця, РУСИН Марія Петрівна, 067-808-15-
02, sr-  neresnytsa@ukr.net 6. Вільховецька ТГ - 90542, 
Закарпатська область, Тячівський район, с. Вільхівці, 
вул. Центральна 118, ГУРТОВИЙ Едуард Іванович, 
03134-49081,  vilhivci1986@ukr.net 7. Тячівська місь-
ка рада - 90556, Закарпатська область,  м.  Тячів, вул.. 
Шевченка 2, КРІЧФАЛУШІЙ Іван Іванович, 03134-
32522, miskrada@tyachiv-  city.gov.ua 8. Буштинська ТГ 

- 90556, Закарпатська область, Тячівський район, смт. 
Буштино, вул. Головна 91, ЦЕЛИЧ Руслана Василівна, 
03134-60444,  rada_bushtyno@ukr.net 9. Углянська ТГ - 
90514, Закарпатська область, Тячівський район, с. Угля, 
вул. Центральна 32, НЕМЕШ Іван Іванович, 03134-
22517,  uglyanskasilrada@gmail.com 10. Тересвянська 
ТГ - 90564, Закарпатська область,  Тячівський район, 
смт. Тересва, вул. Народна 83, ЗИЗЕНЬ Ніна Іванівна, 
03134-51235,  teresvarada@ukr.net 11. Солотвинська се-
лищна рада - 90575-578, Закарпатська область, Тячів-
ський район, смт. Солотвино, вул. Харківська 1, ДАН 
Маріанна Василівна, 03134-  56461, sr@solotvino-rada.
gov.ua 12. Тячівська РДА - 90500, Закарпатська область, 
м. Тячів, вул. Незалежності 30, СОЙМА Світлана Ва-
силівна, 03134-33046,  tyachivrdaua@ukr.net 13. Хуст-
ська РДА - 90540, Закарпатська область, м. Хуст, вул. 
Карпатської Січі 21, ПЕТРОВСЬКА Віталіна Василів-
на, 03142-52175,  khustrda@carpathia.gov.ua 14. Хуст-
ська міська рада - 90400, Закарпатська область,  м. Хуст, 
вул. 900-ліття Хуста 27, ШИМОНЯ Ерік Володимиро-
вич, 03142-43706, info@khust-  miskrada.gov.ua

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнахо-
дження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 

контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}



22

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ  |  № 46 (213), 08 листопада 2024

Додаток 3
до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

             _________Дата:                       
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

  Реєстраційний номер 9403
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
території лісового фонду Комунальне підприємство 
Крупецької  сільської ради «Спеціалізоване лісокому-
нальне підприємство». Планована діяльність  здійс-
нюється на території лісового фонду КП  КСР  «Спе-
ціалізоване лісокомунальне  підприємство». Лісові 
масиви розташовані в межах Шепетівського району 
Хмельницької  області. Площа КП КСР «Спеціалізова-
не лісокомунальне підприємство» складає 760,1 га. За-
гальний експлуатаційний фонд по КП КСР «Спеціалі-
зоване лісокомунальне  підприємство» на ревізійний 
період становить 48,87 тис. м³ стовбурного запасу на 
площі  192,3 га, в тому числі: захисні ліси – 0,86 тис. м³
 на площі 4,1 га, рекреаційно-оздоровчі  ліси – 1,37 тис. м³ 
на площі 5,4 га, експлуатаційні ліси – 46,64 тис. м³ на 
площі 182,8 га.  Щорічний обсяг рубок головного ко-
ристування запроектовано в експлуатаційних лісах, в  
об’ємі 1,80 тис. м³ ліквідної деревини на площі 7,8 га. 
Контактний номер телефону – 068-  55-32-544.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)
 
2. Суб’єкт господарювання

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО КРУПЕЦЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  «СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ 

ЛІСОКОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО» 43688959
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна,  30068,  Хмельницька  обл.,  Славутський  
р-н,  село  Крупець,  ВУЛИЦЯ  Б.ХМЕЛЬНИЦЬКОГО, 
будинок 106

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки Південнно-  Західним міжре-
гіональним управлінням лісового та мисливського 
господарства  Постанова Кабінету Міністрів України 
№ 761 від 23 травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікуван-
ня цього оголошення (зазначається у назві оголо-
шення) та надання громадськості доступу до звіту 
з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової ін-
формації, визначеної суб’єктом господарювання, що 
передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обгово-
рення громадськість має право подавати будь-які 
зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосу-
ються планованої діяльності, без необхідності їх 
обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть 
подаватися в письмовій формі (у тому числі в елек-
тронному вигляді) та усно під час громадських слу-
хань із внесенням до протоколу громадських слухань. 
Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції,   про   
що   зазначається   в   оголошенні   про   початок   гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля та у звіті про громадське обговорення Громад-
ські слухання відбудуться

1 Дата та час: 09.12.2024 10:00;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID

=m973357301b90e409fb0b7b0bd179efca Номер наради: 
2376 228 0489 Пароль: ubPWMsqC222;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
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6.  Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 371 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

___________________-                                                   
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Крупецька сільська територіальна громада, 30068, 
Хмельницька область,  Шепетівський район, с. 
Крупець, вул. Богдана Хмельницького, буд. 106; Кон-
тактна  особа: Голова – Михалюк Валерій Анатолійо-
вич, тел.: +38 (038) 425-71-00.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ЗАВЕРШЕНО ПІДГОТОВКУ ДО 
ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ

Відбулося сьоме засідання Штабу з 
підготовки до опалювального сезону. 
Наразі всі громади завершили підго-
товку до зимового періоду. В більшо-
сті громад опалювальний сезон вже 
розпочато, як для соціальних об’єктів, 
так і для населення.

Так, опалення вже отримують 78% 
об’єктів соціально-культурного при-
значення та 46% житлових будинків. У 
Тернопільській, Житомирській, Черні-
гівській та Вінницькій областях тепло 
увімкнене у 100% житлових будинків.

Ще не почали опалювальний сезон 
Одещина та Херсонщина – це повʼяза-
но виключно з температурними показ-
никами.

“У нас наразі є два підходи до 
підготовки до опалювального се-
зону – стандартний, який ми про-
водимо щороку, та кризовий, який 
ми підготували на випадок об-
стрілів критичної інфраструктури. 

Кожна громада, кожний регіон 
повинні мати конкретний алгоритм 
дій у разі пошкодження енергетики, 
у разі надзвичайної ситуації. В пер-
шу чергу, це стосується підготовки 
альтернативних рішень. Кожна гро-

мада повинна мати альтернативні 
джерела енергії та бути готовою до 
найбільш критичних ситуацій”, – ска-
зав Віце-прем’єр-міністр з віднов-
лення України – Міністр розвитку 
громад та територій України Олексій 
Кулеба.

Він наголосив, що зараз відбуваєть-
ся робота обласних військових адміні-
страцій щодо створення енергетичних 
паспортів регіону.

“Прошу всіх керівників макси-
мально долучитися до цього процесу, 
збирати і відповідно передавати дані 
в Офіс Президента України та відпо-
відні міністерства згідно з графіком. 
Це дуже важливо, це дозволить сис-
тематизувати дані щодо нашої енер-
гетичної системи”, – закликав Олексій 
Кулеба.

Міністр розвитку громад та те-
риторій також анонсував, що з на-
ступного тижня органи місцевого 
самоврядування та обласні військові 
адміністрації будуть запрошені на 
спільні брифінги Міністерства щодо 
сталого проходження опалювального 
сезону.

Таке інформування населення буде 
відбуватися постійно протягом всього 
опалювального сезону.

Під час Штабу, учасники прозвіту-

вали про стан справ у областях, регіо-
нах та громадах, акцентуючи увагу на 
проблемних питаннях, а також стан 
впровадження систем резервного те-
плопостачання.

Міський голова Харкова Ігор Те-
рехов сказав, що місто готове до над-
звичайних ситуацій, однак роботи з 
установки генераційних пристроїв 
тривають, щоб зима для харків’ян про-
йшла безпечно. Навіть якщо у місті 
буде повне відключення світла, подачу 
тепла забезпечить 230 локальних коте-
лень.

Також під час засідання Шта-
бу міський голова Бурштина за-
значив, що місто з теплом. Однак 
тривають роботи по забезпеченню 
громади альтернативним опаленням. 
Наразі вдалося замінити 75-80% під-
водки мереж. Очікується, що на поча-
ток грудня будуть встановлені і нові 
котельні.

Забезпечення роботи резервної 
котельні відбувається і в селищі До-
бротвір Львівської області. На сьогод-
ні вже завершили роботи з облашту-
вання фундаментів під котельню та 
отримано всі технічні умови для при-
єднання до газових та електричних 
мереж.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ 
ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ 

НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ 
«УКРЕНЕРГО» («НЕК «УКРЕНЕРГО»),  ідентифіка-
ційний код за ЄДРПОУ – 00100227), юридична та по-
штова адреса: 01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, 
25, 0676597477 email: kiskin.vy@ua.energy, повідомляє 
про наміри щодо отримання дозволу на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря для об’єк-
та ПАТ НЕК «УКРЕНЕРГО» ПС 330 кВ «Тилігул» за 
адресою 57427, Миколаївська обл., Миколаївський 
район, Березанська селищна тер. гром., с. Крутоярка, 
вул Молодіжна, 42. Дозвіл отримується вперше для 
новоствореного об’єкта з метою дотримання вимог 
природоохоронного законодавства, а саме отримати 
право експлуатувати обладнання, з якого надходять 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Основний вид діяльності юридичної особи - 35.12 
Передача електроенергії. Наявний висновок ОВД №7-
03/12-20196203919/1 від 19.11.2019 р, в якому зазначе-
но допустимість провадження планованої діяльності. 
На підприємстві наявні виробництва: 1.A.4.a. - мале  
спалювання, комерційний сектор / 020105 Стаціонарні 
двигуни, 1.B.2.a.v  - розподіл нафтопродуктів / 050401 
Інші види зберігання (включаючи трубопроводи), 5.D 

-поводження зі стічними водами /  091002 - Очищення 
стічних вод у житловому/комерційному секторі, 6.А - 
інше. Джерелами утворення забруднюючих речовин 
є акумуляторна, Дизель-генератор DALGAKIRAN DJ 
580 DD потужністю 400 кВт із паливним баком об’є-
мом 3000 л, 1 вимикач елегазовий КРУЕ-330, пост 
фарбування (пензликом), ремонт трансформаторів 
ТДН-160000/330-У1, очисні споруди «БІОТАЛ». На 
підприємстві наявно 3 організованих та 4 неорганізо-
ваних джерел викиду.

Джерелами викидаються наступні забруднюючі 

речовини: Азоту (1) оксид (N₂O) –  0,0001 т/рік, Аміак 
- 0,000108 г/с; 0,003 т/рік, Бензин (нафтовий, малосір-
чистий - у перерахунку на вуглець) - 0,3125 г/с; 0,023 
т/рік, Вуглеводні насичені C12 - C19 (розчинник РПК-
26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний 
вуглець - 0,0000001 г/с, 5Е-10 т/рік, Вуглецю діоксид – 
0,000612 г/с; 3,062 т/рік, Гексафторид сірки (суміш газів 
з елегазових електроустановок з вмістом елегазу 95%) 

- 0,000238 г/с; 0,008 т/рік; Діоксид сірки (діоксид та 
триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,003775 г/с,
 0,001т/рік, Ксилол - 0,007 г/с; 0,001 т/рік;  Метан - 
0,001117 г/с; 0,03504 т/рік, Неметанові леткі органіч-
ні сполуки (НМЛОС) - 0,002 т/рік, Оксид вуглецю - 
0,029244 г/с; 0,009 т/рік; Оксиди азоту (оксид та діоксид 
азоту) у перерахунку на діоксид азоту –  0,006907 г/с, 
0,002 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок недиференційованих за складом – 0,005377 
г/с, 0,002 т/рік, Сірководень - 0,000002 г/с; 7,6Е-05 т/
рік; Сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота] - 
0,000024 г/с; 0,364 т/рік; Уайт-спірит - 0,015778 г/с, 
0,00284 т/рік.

Підприємство не має виробництв або технологіч-
ного устаткування, на яких повинні впроваджувати-
ся  найкращі доступні технології та методи керуван-
ня, тому заходи щодо їх впровадження не потрібні. 
Викиди від обладнання не перевищують гранично-
допустимих концентрацій забруднюючих речовин і 
дозволених обсягів викидів, у рекомендаціях стосов-
но розробки заходів щодо їхнього скорочення не має 
потреби, природоохоронні заходи щодо скорочення 
викидів дотримано. Пропозиції щодо дозволених об-
сягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Зауваження та пропозиції громадських організацій 
та окремих громадян щодо намірів підприємства про-
симо надсилати в місячний термін після публікації до 
Управління екології та природних ресурсів  Миколаїв-
ської ОВА за адресою: 54029, м. Миколаїв, пр. Централь-
ний, 16, тел. (0512) 46-04-27, email: ecolog@mk.gov.ua

В ОКУПОВАНІЙ ЛУГАНЩИНІ 
ПІДТОПЛЮЮТЬСЯ ШАХТНІ 

РАЙОНИ

На території тимчасово окупова-
ної з 2014 року Ровенківської громади 
Луганської області ситуація загрожує 
перерости у серйозну екологічну ка-
тастрофу через витік шахтних вод на 
поверхню.

Про це повідомляє Луганська ОВА, 
передає Час Пік.

У селищі Михайлівка підтоплені 
приватні будинки, що створює значну 
небезпеку для мешканців та довкілля.

Причиною витоку стали зупинені 
роботи з відкачування шахтних вод, 
які до цього здійснювалися на про-
мислових майданчиках трьох великих 
вугледобувних підприємств: шахт «Ро-
веньківська», «71-ша» та «Луганська».

До певного часу ці шахти займали-
ся регулярною відкачкою підземних 

вод, щоб запобігти їхньому витікан-
ню та не допустити отруєння ґрунту 
та підземних вод, а також зберегти 
рівень безпеки для населених пунктів 
поруч.

Однак, після того, як ці підприєм-
ства були ліквідовані російськими 
окупаційними силами, відкачування 
шахтних вод припинилося, і система, 
яка підтримувала баланс ґрунтових 
вод, опинилася під загрозою.

Витік шахтних вод несе з собою 
безліч екологічних загроз. По-пер-
ше, шахтні води мають високу міне-
ралізацію, а також можуть містити 
токсичні елементи та важкі метали, які 
отруюють ґрунт, що негативно впли-
ває на рослинність і може зробити 
ці території непридатними для сіль-
ського господарства на тривалий час. 
По-друге, заражені підземні води мо-
жуть проникати у водоносні горизон-
ти, поширюючи небезпечні речовини 

на значні відстані. Якщо отруєні шахт-
ні води потраплять у річки чи водо-
йми, це може призвести до масового 
забруднення водних ресурсів не лише 
на території Луганщини, але й далеко 
за її межами.

У разі продовження неконтрольо-
ваного підйому шахтних вод під загро-
зою опиняються інші населені пункти, 
що розташовані поруч із колишніми 
шахтами. Місцеві жителі вже б’ють на 
сполох, адже у підтоплених будинках 
виникають проблеми з фундаментами, 
а також можливість просідання ґрун-
ту, що становить пряму загрозу життю 
людей.

До того ж з кожним тижнем ситуа-
ція ускладнюється через накопичення 
води, що може спричинити нові під-
топлення і навіть обвали у місцях, де 
шахтні тунелі підходять близько до 
поверхні.
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

             ________Дата:                     
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 10213
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ «КОНЦЕПТ ОЙЛ» 41115497
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 08801, Київська обл., Обухівський р-н, мі-

сто Миронівка, вул.Хмельницького, будинок 2
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Впровадження діяльності складу нафтопродуктів 

з виробництвом палива альтернативного за адресою: 
08801, Київська обл., Обухівський р-н, м. Миронівка, 
вул. Хмельницького, буд. 2. Склад  нафтопродуктів з 
виробництвом палива альтернативного представляє 
собою комплекс  технологічних будівель, споруд і уста-
новок, призначених для приймання (із залізничних 
цистерн та автоцистерн), зберігання і видачі нафто-
продуктів на потреби підприємства та споживачам (у  
залізничні цистерни та автоцистерни), приймання (із 
залізничних цистерн та автоцистерн),  зберігання, змі-
шування складових палива альтернативного і видачі 
палива альтернативного на  потреби підприємства та 

споживачам (у залізничні цистерни та автоцистерни), 
а також підсобно-  виробничих і побутових будівель 
і споруд, що забезпечують його нормальну експлуа-
тацію. Склад  нафтопродуктів відноситься до першої 
групи – самостійні СНН, категорія СНН – ІІІ, підка-
тегорія – ІІІ - б, за характером операційної діяльності 

- перевалочно-розподіляюча база, по транспортних  
зв’язках  –  залізнична  та  глибинна,  по  кваліфікації  
нафтопродуктів,  що  зберігаються,  -  СНН зберігання 
ЛЗР. Для зберігання нафтопродуктів, палива альтер-
нативного та складових палива альтернативного вста-
новлено 34 резервуари, для заправки автотранспорту 
діють 2 автозаправні  блок-пункти. Контактний номер 
телефону: +380504435394.

Технічна альтернатива 1.
Для зберігання  нафтопродуктів, палива  альтер-

нативного та  складових палива альтернативного 
встановлено 20 наземних резервуарів вертикальних 
циліндричних РВС 200, 1  наземний резервуар вер-
тикальний циліндричний РВС 400, 2 наземні резер-
вуари вертикальні  циліндричні РВС 700, 1 наземний 
резервуар вертикальний циліндричний РВС 1000, 10 
підземних  резервуарів горизонтальних циліндрич-
них РГС 75. Загальна ємність резервуарного парку – 7 
680  м³ . Кількість автозаправних блок-пунктів: 2 шт.. 
Також планованою діяльністю передбачено  підсоб-
но-виробничі і побутові будівлі і споруди, що забезпе-
чують нормальну експлуатацію складу нафтопродук-
тів з виробництвом палива альтернативного.

Технічна альтернатива 2.
Технічною альтернативою 2 розглядалась заміна 

одного наземного резервуару вертикального  цилін-
дричного РВС 200 на три підземних резервуари гори-
зонтальні циліндричні РГС 75. Але ця  альтернатива 
супроводжується значним об’ємом будівельних робіт 
(копання котлованів,  прокладення підземних комуні-
кацій), утворення значного обсягу вийнятого ґрунту, 
необхідність  запровадження заходів щодо поводжен-
ня з ним, тому є малоприйнятною. Тому технічна аль-
тернатива 1 є найбільш ефективною як з екологічної, 
так і з технологічної точок зору.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Київська обл. Обухівський р-н Миронівка вул. 
Хмельницького, буд. 2

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.  

Миронівська міська територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 1.  
Київська обл. Обухівський р-н Миронівка вул. 

Хмельницького, буд. 2.
ТОВ «КОНЦЕПТ ОЙЛ» планує здійснювати ді-

яльність на території існуючої нафтобази за адресою: 
08801, Київська обл., Обухівський р-н, м. Миронів-
ка, вул. Хмельницького, буд. 2. Кадастровий номер 
земельної ділянки: 3222910100:01:328:0010. Загальна 
площа земельної  ділянки становить – 2,0345 га. Ці-
льове призначення земельної ділянки – 11.02 Для роз-
міщення  та експлуатації основних, підсобних і допо-
міжних будівель та споруд підприємств переробної,  
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машинобудівної та іншої промисловості.
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 2.  
Київська обл. Обухівський р-н Миронівка вул. 

Хмельницького, буд. 2.
Не розглядається. Планована діяльність буде здійс-

нюватися в межах існуючої земельної  ділянки з када-
стровим номером 3222910100:01:328:0010. Відведення 
додаткової земельної  ділянки не передбачається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Соціально-економічний  вплив  від  планованої  
діяльності  носить  позитивний  характер.  Планова-
на  діяльність  створює  додаткові  робочі  місця  та  
збільшує  обсягів  відрахувань  до Державного бю-
джету України. Впровадження планованої діяльності 
є вагомим внеском у  розвиток як регіональної еко-
номіки, так і економіки України в цілому. При дотри-
манні всього  комплексу природоохоронних заходів 
щодо захисту навколишнього середовища, планована  
діяльність не спричинить негативного впливу на соці-
ально-економічне середовище.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

На території складу нафтопродуктів з виробни-
цтвом палива альтернативного передбачається  при-
ймання нафтопродуктів, складових палива альтер-
нативного із залізничних цистерн та автоцистерн, 
зберігання нафтопродуктів, складових палива аль-
тернативного та палива альтернативного у наземних 
та підземних резервуарах та видача нафтопродуктів, 
палива альтернативного у автоцистерни та залізничні 
цистерни. Доставка нафтопродуктів та складових  па-
лива альтернативного на територію здійснюється заліз-
ничним транспортом та автомобільним  транспортом. 
Злив нафтопродуктів та складових палива альтерна-
тивного із залізничних цистерн та автоцистерн, зака-
чування нафтопродуктів та палива альтернативного у 
залізничні цистерни та автоцистерни, закачування у 
резервуари, внутрішнє перекачування між резервуа-
рами проводиться через насосні станції (НАС1, НАС2, 
НАС з/д). Для зберігання нафтопродуктів,  складових 
палива альтернативного та палива альтернативного 
встановлено 20 наземних  резервуарів вертикальних 
циліндричних РВС 200, 1 наземний резервуар вер-
тикальний  циліндричний РВС 400, 2 наземні резер-
вуари вертикальні циліндричні РВС 700, 1 наземний  
резервуар вертикальний циліндричний РВС 1000, 10 
підземних резервуарів горизонтальних  циліндрич-
них РГС 75. Також на території працює 2 автозаправні 
блок-пункти з пропускною  спроможністю 50-80 л/хв..
Резервуари складаються з двох стальних зварних ци-
ліндричних  оболонок з плоскими і конічними дни-
щами та обладнані системою дихальних клапанів  
(механічного, гідравлічного та пневматичного прин-
ципу дії), які дозволяють мінімізувати викиди нафто-
продуктів в атмосферне повітря під час зберігання та 
заправки резервуарів. Річна  реалізація палива стано-
вить – 11700,0 м³. Режим роботи: - кількість робочих 

днів за рік - 365; -  кількість змін на добу – 1; - кількість 
годин у зміну – 12. Холодне водопостачання здійсню-
ється від  існуючої міської водопровідної мережі. Га-
ряче водопостачання здійснюється від електричного  
водонагрівача. Виробничі та побутові стічні води від 
мийки та адміністративної будівлі  відводяться у 2 ре-
зервуари накопичення стоків (водонепроникні вигре-
би). Для очищення  дощових та талих вод на території 
встановлено ЛОС. Теплопостачання здійснюється за  
допомогою твердопаливного котла. Електропостачан-
ня здійснюється від існуючих електричних  мереж, ре-
зервне електропостачання – бензиновий та дизельний 
генератори.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Підприємство відноситься до об’єктів, для яких 

екологічні, санітарно-епідеміологічні,  протипожеж-
ні та інші обмеження приведені в діючих державних 
екологічних нормативних  документах, будівельних, 
санітарних і протипожежних нормах. Екологічні об-
меження: - при  експлуатації об’єкта дотримуватись 
нормативів чинного природоохоронного законодав-
ства; -  викиди від стаціонарних джерел викидів по-
винні здійснюватися при наявності Дозволу на вики-
ди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря (у 
відповідності з його умовами) та не  перевищувати 
граничнодопустимих нормативів; - відходи, що утво-
рюються на підприємстві в  процесі виробничої діяль-
ності, повинні передаватись іншим організаціям, згід-
но попередньо  укладених договорів, для подальшого 
зберігання, оброблення, знешкодження, захоронення,  
видалення; - виконання вимог щодо раціонального 
використання природних ресурсів. Санітарно-  гігіє-
нічні обмеження: - експлуатацію об’єкта здійснювати 
згідно з чинними нормативними  санітарно-гігієніч-
ними  нормами  та  правилами; - дотримання вимог до 
організації санітарно-захисної зони відповідно до Дер-
жавних санітарних правил планування та забудови 
населених  пунктів (ДСП 173-96); - рівень акустичного 
забруднення не повинен перевищувати нормативів  
шумового забруднення та вібрації на межі встановле-
ної СЗЗ. Інші обмеження: - дотримання  правил по-
жежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання режиму господарської діяльності в 

межах санітарно-захисної зони, виключення  допусти-
мих рівнів шуму та вібрації на межі найближчої жит-
лової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
При розробці проекту будуть розроблені всі за-

ходи з інженерної підготовки і захисту території від 
несприятливих природних умов. Усі необхідні дослі-
дження будуть виконуватись у необхідному обсязі 
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згідно чинного законодавства. Проектними рішення-
ми будуть передбачені  охоронні, відновлювальні, за-
хисні та компенсаційні заходи.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території 

співпадають з технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
У разі проведення будівельно-монтажних робіт 

планується виконання заходів щодо захисту  атмос-
ферного повітря, боротьби з шумом, охорони ґрунту, 
вивезення відходів, що утворилися під  час проведен-
ня будівельно-монтажних робіт. Зняття рослинного 
шару ґрунту не передбачається.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Можливі впливи планованої діяльності включа-

ють: під час будівництва: впливи відсутні,  оскільки 
об’єкт існуючий. під час експлуатації: - кліматичні 
умови – опосередкований; - повітряне  середовище – 
присутній (викиди забруднюючих речовин та шум); - 
геологічне середовище –  опосередкований; - водне се-
редовище – виплив локальний в результаті утворення 
виробничих,  побутових та дощових і талих зворотних 
вод; - ґрунти – влив відсутній за умови своєчасного  
вивезення з території об’єкта виробничих та побуто-
вих відходів; - техногенне середовище –  опосередко-
ваний.

щодо технічної альтернативи 2.
Сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля для технічної альтернативи 2  співпадають з 
технічною альтернативою 1, окрім збільшення нега-
тивного впливу на ґрунти.

щодо територіальної альтернативи 1.
Земельна ділянка не знаходиться в зоні санітарної 

охорони підземних чи поверхневих водних  об’єктів. 
СЗЗ для даного об’єкту обґрунтована. Викиди забруд-
нюючих речовин, рівні шуму,  вібрації, ультразвуку, 
електромагнітного та іонізуючого випромінювання на 
межі СЗЗ не  перевищуватимуть гігієнічні нормативи. 
Планована діяльність буде здійснюватися в межах  іс-
нуючої земельної ділянки. Відведення додаткової зе-
мельної ділянки не передбачається.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія
4 Енергетичну промисловість Енергетичну промис-

ловість: зберігання та переробка  вуглеводневої сиро-
вини (газу природного, газу сланцевих товщ, газу, роз-
чиненого у нафті, газу  центрально-басейнового типу, 
газу (метану) вугільних родовищ, конденсату, нафти, 
бітуму нафтового, скрапленого газу); поверхневе та 

підземне зберігання викопного палива чи продуктів  
їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше 
або об’ємом (для рідких або газоподібних)  15 кубіч-
них метрів і більше; промислове брикетування кам’я-
ного і бурого вугілля;  гідроелектростанції на річках 
незалежно від потужності; гідроакумулюючі електро-
станції  (ГАЕС); вітрові парки, вітрові електростанції, 
що мають дві і більше турбіни або висота яких  стано-
вить 50 метрів і більше;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з ОВД у 
відповідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впли-
ву на довкілля» №2059-VIII від  23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що

враховує результати аналізу, передбаченого абза-
цом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
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включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 

господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-

ферне повітря стаціонарними джерелами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається ДЕПАРТАМЕНТОМ  ЕКОЛОГІЇ  ТА  

ПРИРОДНИХ  РЕСУРСІВ  КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСНОЇ 
ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департамент екології та природних ресурсів Київ-
ської обласної державної адміністрації ,  01004, м. Київ, 
вул. Басейна, 1/2 А, eko.koda@ukr.net, (044) 279-01-58, 
т.в.о. директора департаменту Морозов Володимир 
Леонідович

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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КАЗАХСТАН У ЖОВТНІ ЗМЕН-
ШИВ ВИДОБУТОК НАФТИ НА 20%

Казахстан зменшив видобуток на-
фти у жовтні (без урахування газокон-
денсату) на 20% у добовому виражен-
ні порівняно з вереснем, до 5,448 млн 
тонн, виконавши зобов’язання зі ско-
рочення виробництва у рамках пакту 
ОПЕК+, за даними двох джерел, зна-
йомих із попередньою статистикою, й 
розрахунками Reuters.

Виробництво нафти у жовтні впа-
ло через плановий ремонт на великому 
родовищі Кашаган, який проводився з 
7 по 28 жовтня.

Казахстан обіцяв за угодою ОПЕК+ 

видобувати у січні-листопаді 2024 
року не більше 1,468 млн барелів на-
фти на добу (б/д), у жовтні виробни-
цтво опустилося до 1,283 млн барелів 
(при коефіцієнті барелізації 7,3). За 
розрахунком Reuters, це нижче за кво-
ту приблизно на 185 тис. б/д.

Казахстан планував у жовтні ком-
пенсувати максимальний обсяг надви-
робництва нафти – 265 тис. б/д під час 
ремонту на Кашагані.

Виробництво нафти й газоконден-
сату в Казахстані у жовтні скоротило-
ся на 14% у добовому вираженні щодо 
вересня, до 6,62 млн тонн, за даними 
джерел. План видобутку нафти й газо-
конденсату минулого місяця становив 

6,25 млн тонн, зазначили джерела.
Наприкінці вересня завершилося 

технічне обслуговування на великому 
родовищі Карачаганак, яке проводило-
ся 9-15 й 23-28 вересня, за інформаці-
єю оператора родовища Karachaganak 
Petroleum Operating (KPO).

Зростання видобутку нафти й газо-
конденсату на Карачаганаку станови-
ло у жовтні 27% у добовому вираженні 
щодо вересня, до 1,1 млн тонн, за дани-
ми джерел і розрахунками Reuters.

За даними ОПЕК+, Казахстан 
збільшив добовий видобуток нафти 
у вересні до 1,545 млн барелів із 1,471 
млн барелів у серпні.

GEOnews

Свідоцтво про державну реєстрацію

КВ №24558-14498Р від 09.10.2020 р.

Тираж

1500 примірників

Видавець: ТОВ «Наукове видавництво «ПРО»

Адреса: Вул. Шахтарська, 5, м. Київ, 04074

Телефон: +380500150453

sphpro2020@gmail.com


